
 

 

 

 

 

 

 

СЛОВО ПРО ВЧИТЕЛЯ 
до 80-річчя від дня народження 

ВАСИЛЯ КИРИЛОВИЧА САВЧУКА, 

доктора економічних наук, професора, 

фундатора кафедри статистики та  

економічного аналізу 

Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, 

заслуженого працівника освіти України,  

відмінника освіти України, 

заслуженого професора НУБіП України 
 

 

 

Київ - 2020 

  



 



САВЧУКУ ВАСИЛЮ КИРИЛОВИЧУ - 80! 
 

«Поспішайте робити добро!» 

 

Василь Кирилович народився 6 вересня 1940 р. у с. Мигалівці Барського 

району, що на Вінниччині, у селянській родині Кирила Даниловича і Марії 

Степанівни Савчуків, де вже підростали брат Сергій і сестра Олена. Нелегка 

селянська праця була основою життя і найголовнішим чинником у вихованні. 

Василь Савчук вчився у школі легко й охоче, особливі здібності мав до точних 

наук. Після закінчення школи пішов працювати бухгалтером місцевого 

колгоспу «Родина». Згодом зрозумів, що саме ця робота визначає його 

подальший шлях. Але потрібно здобувати вищу освіту, щоб отримати більш 

ґрунтовні економічні знання. Тож він обрав бухгалтерське відділення 

факультету економіки і організації Української сільськогосподарської академії, 

яке з відзнакою закінчив у 1965 р. 

Василь Кирилович донині вдячний своїм учителям - академіку НААН 

В.В. Юрчишину, члену кореспонденту НААН І.Н. Романенку, професорам 

В.В. Бондаренку, П.А. Гірку, Й.С. Завадському, Л.Я. Зрібняку, Г.Т. Лещенку, 

Ю.Я. Литвину, доцентам О.І. Бідію, С.М. Рогаченку, Б.М. Бобошку, 

А.І. Скріпніченку та іншим - за їхній професіоналізм та доброзичливе, щире 

ставлення до студентів. 

Державна екзаменаційна комісія академії рекомендувала здібного 

випускника В. Савчука для навчання в аспірантурі. За державним розподілом 

він працював молодшим науковим співробітником у Миколаївській обласній 

дослідній станції, відслужив в армії,  попрацював заступником головного 

бухгалтера Богуславського районного відділення «Сільгосптехніка» на 

Київщині. а з жовтня 1967 р. став аспірантом академії денної форми навчання 

за спеціальністю бухгалтерський облік і аналіз господарської діяльності. 

Результатом напружених наукових пошуків став захист у 1971 р. кандидатської, 

а в 1996 р.  - докторської дисертацій, яка, за переконанням доктора економічних 
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наук Г.Л. Норд стала визначальною для розвитку економічного аналізу в 

Україні оскільки в ній закладенні фундаментальні положення аналізу 

господарської діяльності сільськогосподарських підприємств. В подальших 

дослідженнях, результати яких представленні в численних публікаціях, В.К. 

Савчук значно розширив сферу використання економічного аналізу в системі 

управління підприємствами даної галузі та розробив комплекс теоретичних 

положень, що сьогодні характеризують вітчизняну школу економічного 

аналізу. 

З 1970 р. трудова біографія В. К. Савчука пов’язана з кафедрою 

статистики та економічного аналізу НУБІП України, де він працював 

асистентом, старшим викладачем, доцентом, а з вересня 1989 р. по квітень  

2013 р. – завідувачем кафедри. За виробничої необхідності у квітні 2013 р. 

кафедру статистики та економічного аналізу об’єднано з кафедрою 

бухгалтерського обліку та аудиту з назвою – кафедра обліку, аналізу та аудиту, 

на якій В.К. Савчук з квітня 2013 р. по вересень цього року працював 

професором, а з вересня 2013 р. по грудень 2014 р. – завідувачем. З січня                

2015 р. по червень 2015 р. по червень 2018 р. знову завідував кафедрою 

статистики та економічного аналізу, нині – професор кафедри.  

За період роботи на вищезазначених посадах проявив себе як 

висококваліфікований фахівець, здібний організатор навчального і наукового 

процесу. Його науково-дослідна робота спрямована  на дослідження 

трансформаційних процесів в сільськогосподарському виробництві, зокрема 

теорії й практики розробки механізмів ефективного господарювання при 

входженні аграрних формувань в ринкові відносини, їх адаптації до 

євроінтеграційних процесів, раціональне використання і відтворення 

земельного та біоресурсного потенціалу аграрних, лісогосподарських і 

рибогосподарських формувань, поліпшення оподаткування 

сільськогосподарських підприємств, удосконалення управління діяльністю 

аграрних формувань за рахунок розвитку теорії, методології й практики  

економічного, фінансового,  проектного та бізнес-соціального аналізу. 
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В. К. Савчук є автором/співавтором  понад 200 наукових і навчально-

методичних праць, серед яких 12 підручників та навчальних посібників, 19 

монографій, понад 90 наукових доповідей і статей, включаючи наукометричні 

бази Scopus і Web of Science, низки рекомендацій, впроваджених різними 

міністерствами, відомствами та суб’єктами господарювання. Загальний обсяг 

наукових і навчально-методичних праць становить більше 300 д. а.   

Тридцять вихованців наукової школи професора Савчука стали 

кандидатами економічних наук, п’ять з них - громадяни Російської Федерації, 

яких він підготував, працюючи за запрошенням у Брянській державній 

сільськогосподарській академії. П’ять здобувачів стали докторами економічних 

наук, один з яких - під його керівництвом.  

Майже 15 років Василь Кирилович був членом експертної ради ВАК 

України, приймав участь у роботі Методологічної ради з бухгалтерського 

обліку Міністерства фінансів України, він є членом спеціалізованих учених рад 

із захисту дисертацій, опонує кандидатські і докторські роботи, є членом 

редакційної ради науково-виробничих журналів та наукових вісників. 

Професор В. К. Савчук проводить значну навчально-організаційну 

роботу. Він - експерт Міністерства освіти і науки України з акредитації 

економічних спеціальностей навчальних закладів, член методичної ради з 

питань бухгалтерського обліку Міністерства аграрної політики і продовольства 

України, член підкомісії з обліку та аудиту Науково-методичної комісії з 

економіки і підприємництва Міністерства освіти і науки України. Протягом 

багатьох років він призначається Головою ДЕК (ЕК) з атестації випускників 

економічного профілю різних ВЗО. Зокрема вузів Радянського Союзу: Санкт-

Петербурзького державного аграрного університету, Ашхабадського 

сільськогосподарського інституту, Дагестанського сільськогосподарського 

інституту, Мічурінського плодоовочевого інституту та ВЗО України: 

Житомирського Національного агроекологічного університету, Київського 

національного економічного університету  ім. Вадима Гетьмана, Львівського 

національного аграрного університету, Миколаївського національного 
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аграрного університету, Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, Національного університету податкової служби 

України, Національного університету харчових технологій, Уманського 

національного університету садівництва, Відкритого міжнародного 

університету розвитку людини «Україна», Державного університету 

інфраструктури та технологій, Дніпропетровського державного аграрного 

університету, Конотопського відділення Європейського університету, 

Подільського державного аграрно-технічного університету, Київського 

славістичного університету, Київського університету туризму, економіки і 

права,  Академії муніципального управління, Міжрегіональної академії 

управління персоналом,  Інституту підготовки кадрів  державної служби 

зайнятості та ін. 

Василь Кирилович пишається своєю родиною. Дружина Ніна Тимофіївна, 

випускниця Національного університету харчових технологій, працювала в 

ЦБТІ Міністерства харчової промисловості України, 10 років завідувала 

лабораторією з оцінки якості зерна Української центральної лабораторії із 

сортовипробування, а також працювала старшим викладачем кафедри 

технології зберігання і переробки продукції рослинництва НУБіП України.  

Подружжя виховало доньку та сина. Донька Оксана з відзнакою закінчила 

Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова, 10 років 

пропрацювала вчителем молодших класів Київської середньої школи № 269, а 

після одруження переїхала до Греції. Успішно здобула в НУБіП України другу 

вищу освіту за спеціальністю «правознавство». Зять Константінос, випускник 

Арістотельського університету (м. Салоніки, Греція) за спеціальністю 

«математика», працював учителем математики, а пізніше - завідував 

регіональним центром профорієнтації молоді. 

Син Андрій з відзнакою закінчив НУБіП України за спеціальністю 

«зовнішньоекономічна діяльність», а за програмою по обміну студентами 

навчався в Університеті штату Айова (США). Після закінчення працював 

головним спеціалістом, а згодом - начальником відділу живлення рослин ОАО 
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Cargill AT, генеральним директором ДП MosaiсUkraine, генеральним 

директором ДП Агро центр «ЄвроХім-Україна», начальником Управління 

дистрибуції і продаж ОАО «МХК “ЄвроХім”». Невістка Наталія також з 

відзнакою закінчила НУБіП України за спеціальністю «менеджмент 

організацій». Займається малим бізнесом.  

Особлива гордість і надія усієї родини - онуки: Параскеві за відмінне 

навчання в школі нагороджена дипломом Міністерства освіти та релігій Греції; 

має диплом II класу Королівської академії танцю під патронатом її величності 

Королеви Єлизавети II зі спеціальності «класичний балет» з оцінкою 

«відмінно»; вона вільно володіє грецькою, українською, російською, 

англійською та німецькою мовами; закінчила Демокритів університет у Фракії 

(Греція) за спеціальністю молекулярна біологія і генетика із захистом 

бакалаврської роботи у Страсбургському університеті (Франція),  нині 

навчається  в магістратурі цього  університету. Ілля - студент Вільного 

університету Амстердаму (Нідерланди) за спеціальністю міжнародне 

управління бізнесом. Даниїл - закінчив медичне училище за спеціальністю 

помічник медбрата, нині студент університету Ханзе (Нідерланди) за 

спеціальністю  фізіотерапевт. Ніколаос - навчається в 1-му класі професійної 

школи за спеціальністю програмування. Наймолодший Лука - учень 9-го класу.  

Колеги та студенти поважають Василя Кириловича Савчука за його 

щирість та готовність допомогти, що співзвучне з його життєвим кредо: 

«Поспішайте робити добро». 

Підтвердженням плідної роботи є чисельні відзнаки: Почесна грамота 

Кабінету Міністрів України (23. 05. 2018 р., № 28050); Подяка Миколаївського 

аграрного університету (27. 04. 2018 р.); Почесна грамота Верховної Ради 

України (06. 11. 2015 р., №1543); Почесна грамота НУБіП України (09. 2015 р.); 

Подяка Голови Київської обласної державної адміністрації (01. 09. 2014 р.); 

Почесна грамота Міністерства фінансів України (14.07.2010 р.); Подяка 

Методичної ради з питань бухгалтерського обліку при Міністерстві аграрної 

політики України (16.07.2010 р.); Подяка Прем’єр-міністра України (04. 11. 
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2011 р. № 14130); Почесна грамота НУБіП України (09.2010 р.); Почесна 

грамота федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України (19. 09. 

2008 р.); «Заслужений працівник освіти України» ( Посвідчення № 2596, 31. 10. 

2008 р., № 986); Заслужений професор національного аграрного університету 

(диплом ЗПр НАУ № 0012, 30. 08. 2005 р.); Подяка Академії муніципального 

управління (05. 04. 2005 р.); «Відмінник освіти України» (Посвідчення № 

57274, 13. 03. 2002 р., № 185-к); Почесна грамота Міністерства освіти України 

(1998 р. № 43523); Почесна грамота  Національного аграрного університету 

(27. 06. 1998 р.); Медаль «В память 1500-летия Киева» (18. 07.1983 р.). 
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«Здається, шо то було так давно, 

Коли в руках тримаю цей альбом, 

Нам було абсолютно все одно 

Немаючи нічого мати всьо...» 

 

А.Кузьменко 

Скрябін 
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Учень Мигалівецької семирічної школи (1947 – 1954 рр.) 

Учень 8-10 класу Ялтушківської середньої школи (1954 – 1957 рр.) 
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Опанування механізації бухгалтерського обліку (1961 р.) 

«Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым!» 
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Після реєстрації шлюбу в Київському палаці одруження  

«Goodbye Academy»  
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ЗакВО, м. Ленінакан, Вірменія  

Служба в армії, 1966 р. 
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З 1970 р. трудова біографія В. К. Савчука пов’язана з 

кафедрою статистики та економічного аналізу НУБІП 

України, де він працював асистентом, старшим викладачем, 

доцентом, завідувачем кафедри, професором кафедри. 
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Аналіз потребує розрахунків (1973 р.)  
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З випускниками перепідготовки кадрів з фінансуванням Служби 
зайнятості 
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Обговорення результатів захисту дипломних робіт перед ДЕК,           
НУБіП України 

Оголошення підсумків захисту дипломних робіт в Подільському 
державному агротехнічному університеті 
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Засідання ДЕК в Дагестанському сільськогосподарському інституті 

Засідання кафедри статистики та економічного аналізу (2008 р) 
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«Команда – чемпіон» 

Приз за перемогу кафедри в інтелектуальному змаганні 
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З колегою професором О.Д. Гудзинським 

Після завершення ІІ етапу студентської олімпіади 
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Кафедра статистики та економічного аналізу (2002 р.) 

Обговорення результатів попереднього захисту дисертації Цвігун І.А. 
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Студентська науково-практична конференція(2018 р.) 

І тур студентської олімпіади 
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Учасники І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з Статистики 

   
24



Наші випускники -  наша гордість! 

Постерна презентація магістерських робіт (2018 р.) 
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І науково-практична Інтернет – конференція кафедри (2016 р.)  
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Обговорення результатів  

ІІ науково – практичної Інтернет – конференції  

(2018 р.)  
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28



Засідання спеціалізованої вченої ради з нагоди захисту дисертації 

аспірантом Кушніренком О.А.  
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Випуск студентів заочної форми навчання  

спеціальності «Облік і аудит»  

На фотографії  
з права на ліво д.е.н., професор Савчук В.К., к.с.н. Скудларскі Я., 

к.е.н., доцент Макарчук О.Г., д.е.н., професор Діброва А.Д. (2017 р.) 
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Візит викладачів університету штату Міссурі (США) 
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Учасники круглого столу «Проблеми статистико-економічного аналізу 

розвитку аграрного бізнесу» (2019 р.) 

Візит американського професора університету Міссурі (США)              

Сунак Чакраборти (2019 р.) 
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Кафедра статистики та економічного аналізу (2012 р.) 

Професори В.К. Савчук, Ф.Ф. Бутинець, Г.Г. Кірєйцев 

33



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професори О.Д Гудзинський, В.К. Савчук, Г.Г. Кірєйцев,  

С.М. Бичкова, М.Н. Малиш  

(Санкт - Петербургський державний аграрний університет) 
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Експерти ВАК України 
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Експерти ВАК України 
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Родина Савчука В.К. (2006 р.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Кафедра статистики та економічного аналізу (2019 р.) 
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК  
ПРАЦЬ ПРОФЕСОРА В. К. САВЧУКА 

 
1. Для економістів рем підприємств (рецензія). /Лещенко Г. Т., Савчук 

В. К. Механізація сільськогосподарського  виробництва. Київ: 1969, 0,10 д. а. 

2. Механізовані ланки: госпрозрахунок і облік. / Савчук В.К., 

Шатківський А.Д.  Радянська Житомирщина, від 21.06.1970. 0,21 д.а. 

3. Прогнозирование себестоимости сельскохозяйственной продукции 

с применением метода Брандона: Математические методы прогнозирования. 

Киев: УкрНИИНТИ, 1970, 0,10 д. а. 

4. Аналіз собівартості продукції тваринництва. Питання економіки і 

організації сільськогосподарського виробництва. Київ: 1971. 0,25 д. а. 

5. Факторний аналіз собівартості молока. Питання економіки і 

організації сільськогосподарського виробництва. Київ: 1971. 0,25 д. а. 

6. Економічний аналіз і прогнозування рівня собівартості молока із 

застосуванням виробничих функцій. /Савчук В. К., Горянський В. Ф. Економіка 

і організація сільського господарства. Київ: Урожай, 1971, вип. 34, 0,25 д.а. 

7. Шляхи зниження собівартості свинини. / Савчук В.К., Василяк В. В. 

Хлібороб України, Київ: 1971, № 2, 0,15 д.а. 

8. Аналіз рентабельності виробництва продукції тваринництва (рос. 

мов.). Автореферат дис. На здобуття наук. ступеня к.е.н. Київ: 1971, 1,75 д.а. 

9. До методики факторного аналізу рентабельності 

сільськогосподарського виробництва. /Савчук В.К., Буртовий А.І. Економіка і 

організація сільського господарства. Київ: 1972. 0,15 д.а. 

10. Резерви підвищення рентабельності свинини. /Савчук В.К., Василяк 

В.В., Ткачук Г.І., Грінчук Л.К. Вісник сільськогосподарської науки. Київ: 1972, 

№ 4. 0,25 д.а. 
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11.  Організація виробничої інформації на підприємстві (розділ у звіті 

гостеми «Рекомендації з удосконалення системи управління в радгоспі Пуща-

Водиця Київської обл. наук. кер. Завадський Й.С. Київ: УСГА, 1972. 1,52 д.а. 

12. Економічний аналіз виробництва у колгоспах і радгоспах./ Лещенко 

Г.Т., Савчук В.К. Київ: Урожай, 1973. 2,22 д.а. 

13. Навчальні завдання з вивчення дисципліни «Аналіз господарської 

діяльності сільськогосподарських підприємств»./Савчук В.К., Юрчишин В. В., 

Лещенко Г.Т. Київ: УСГА, 1973. 1.16 д.а. 

14. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств: підручник для ВУЗів./Лещенко Г.Т., Савчук В.К. Київ: Вища 

школа, 1973, 21,00 д.а. 

15. Прогнозування розвитку садівництва на Україні (бюджетна тема 

№71042476). Київ: УСГА, 1971-75. 1,31д.а. 

16. Ефектиіність капітальних вкладень в плодові і ягідні насадження в 

різних зонах УРСР (госптема, керівник Юрчишин В.В.)/Юрчишин В.В., 

Шестопаль О.М., Жеревчук В.М., Савчук В.К., Федоренко С.С., Герун М.І., 

Коритний О.Д. Київ: УСГА, 1973-76. 11,4 д.а. 

17. Методичні вказівки і завдання до виконання курсової роботи з 

Аналізу господарської діяльності. /Савчук В.К., Жеревчук В.М., Пластун О.Я. 

Київ: УСГА, 1976. 1,33 д.а. 

18. Робочий зошит для практичних занять з аналізу роботи 

міжколгоспної будівельної організації. Київ: УСГА, 1976. !,00 д.а. 

19. Навчальні завдання з програмованого навчання. Савчук В.К., 

Жеревчук В.М. Київ: УСГА, 1977. !,52 д.а. 

20. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств (ситуаційні задачі). Київ: УСГА, 1977. 1,50 д.а. 

21. Робочий зошит з аналізу діяльності сільськогосподарських 

підприємств./Савчук В.К., Жеревчук В.М., Пластун О.Я., Коритний О.Д. Київ: 

УСГА, 1978, 4,00 д.а. 
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22. Нормативы фондооснащенности и фондоемкости./Шестопаль А.Н., 

Савчук В.К., Жеревчук В.Н., Корытный А.Д. Москва: Садоводство, 1979. № 6. 

0,13 д.а. 

23. Нормативне планування основних виробничих фондів та їх 

економічної ефективності в садівництві. /Юрчишин В.В., Шестопаль О.М., 

Жеревчук В.М., Савчук В.К., Федоренко С.С., Коритний О.Д. Вісник 

сільськогосподарської науки. Київ: 1979, №5, 0,14 д.а. 

24. Методичні рекомендації обгрунтування нормативів основних 

виробничих фондів у садівництві УРСР (рос.мов.) /Юрчишин В.В., Шестопаль 

О.М., Жеревчук В.М., Савчук В.К., Федоренко С.С., Коритний О.Д. Київ: 

УСГА, 1979. 1,10 д.а. 

25. Оптимізація кормових раціонів і потреби в кормах на рік освоєння. 

Київ: УСГА, 1980. 0,84 д.а. 

26. Визначення кількісного впливу різних факторів на собівартість 

кормів і приріст худоби із застосуванням математичних методів і ЕОМ. УСГА, 

1980. 0,42 д.а. 

27. Обгрунтування резервів підвищення економічної ефективності 

виробництва м’яса і підвищення його якості (п.23-25 - розділи у госптемі,  

керівник Чалий А.А.). Київ: УСГА, 1980. 0,63 д.а. 

28. Економічний аналіз в управлінні виробництвом. моногр. /Савчук 

В.К., Вінницький С.М. Київ, Урожай, 1980, 2,62 д.а. 

29. Алгоритм функціонування апарату управління. Київ: УСГА, 1980. 

1,52 д.а. 

30. Організація виробничої інформації в радгоспі. У звіті по госптемі « 

удосконалення системи управління в радгоспі «Красилівський» Броварського р-

ну, Київської області», керівник Завадський Й.С. Київ: УСГА, 1980. 8,61 д.а. 

31. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств (підручник для технікумів)/ Лещенко Г.Т., Козак Г.Я., Савчук В.К. 

Київ: Вища школа, 1980. 23,7 д.а. 
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32. Удосконалення оперативного аналізу сільськогосподарського 

виробництва (бюджетна тема). Київ: УСГА, 1976-80. 6,75 д.а. 

33. Робочий зошит для практичних занять з аналізу виробничо-

фінансової діяльності міжгосподарської будівельної організації. Київ: УСГА, 

1981. 1,53 д.а. 

34. Анализ хозяйственной деятельности сельскохозяйственных 

предприятий./. Кобзарь Г.А., Савчук В.К., Бобошко Б.М., Шкильов А.В. и др. 

Москва: Колос, 1982. 21 д.а. 

35. Методичні вказівки з аналізу господарської діяльності 

сільськогосподарського підприємства. Київ: УСГА, 1981. 3,00 д.а. 

36. Примірне положення по оплаті праці працівників міжгосподарських 

підприємств по виробництву кормім (рос. мов.)./Бернштейн Б.Л. , Прохорович 

В.О., Савчук В.К. Київ: УСГА, 1982. 1, 51 д.а. 

37. Положення по організації соціалістичного змагання на 

міжгосподарських підприємств по виробництву комбікормів 

(рос.мов.)./Прохорович В.О., Савчук В.К. Київ: УСГА, 1982. 1,0 д.а. 

38. Примірне положення про міжгалузеві комісії і посадові інструкції 

апарату управління РАПО (рос.мов.), моногр./ Завадський Й.С., Прохорович 

В.О., Савчук В.К., Гнед Є.С. Київ: УСГА, 1982. 6,53 д.а. 

39. Розробка організаційно-правового механізму функціонування 

апарату управління радгоспу (у звіті «Удосконалення системи управління 

спеціалізованих овоче-молочних радгоспів Баришівського р-ну Київської обл.», 

керівник Завадський Й.С.). Київ: УСГА, 1982. 0,72 д.а. 

40. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств (підр. для ВУЗів)./ Лещенко Г.Т., Козак Г.Я., Савчук В.К. Київ: 

Вища школа, 1984. 20,52 д.а. 

41. Методичні рекомендації з оперативного аналізу і впровадження 

колективного підряду в навчально-дослідних господарствах./Савчук В.К., 

Шкільов О.В., Мулярчук В.П. Київ: УСГА, 1984, 1,50 д.а. 
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42. Шляхи підвищення ефективності сільськогосподарського 

виробництва. Київ: УСГА, 1984. 4,00 д.а. 

43. Удосконалення організації використання техніки – важливий резерв 

зниження собівартості продукції рослинництва./Савчук В.К., Степаненко М.В., 

Гаврилюк І.П., Жеревчук В.М. «Проблеми удосконалення економічного 

механізму в рослинництві». Київ: УСГА, 1984. 0,40 д.а. 

44. Методичні розробки до проведення практичних занять з аналізу 

господарської діяльності сільськогосподарських підприємств./ Савчук В.К., 

Гаврилюк І.П., Жеревчук В.М., Коритний О.Д. Київ: УСГА, 1984. 4,00 д.а. 

45. Удосконалення економічного аналізу роботи міжгосподарського 

комбікормового заводу (бюджетна тема). Київ: УСГА, 1981-85. 0,87 д.а 

46. Економічні взаємовідносини в АПК та їх удосконалення./Савчук 

В.К., Шатковська Л.С., Коритний О.Д. Київ: УСГА, 1983-85. 3,3 д.а. 

47. Розвиток економічних методів. Київ, УСГА, 1983-85. 2,4.д.а. 

48. Розробка інтегрованої системи інформації для забезпечення 

управлінських процесів РАПО. (у звіті з госптеми «Оптимізація виробничої 

програми АПО, розробка і удосконалення організаційного та економічного 

механізму» керівник Завадський Й.С.) Київ: УСГА, 1983-85. 1,00 д.а. 

49. Методичні рекомендації по організації оперативного аналізу в с.г. 

підприємствах. /Жеревчук В.М., Савчук В.К. Київ: УСГА, 1985. 2,07 д.а. 

50. Особливості аналізу діяльності підприємств РАПО. Київ: УСГА, 

1985, 2,00 д.а. 

51. Організаційно-економічні проблеми розвитку агропромислового 

комплексу (рос. мов.), Київ: УСГА, 1985. 2,00 д.а. 

52. Розвиток економічних методів управління в колгоспах і радгоспах 

(у звіті з госптеми» Удосконалення механізму управління в колгоспах, 

радгоспах, РАПО», керівник Завадський Й.С.)./Савчук В.К., Шатковська Л.С. 

Київ: УСГА, 1986. 2,92 д.а. 
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53. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств (підручник для технікумів)./Лещенко Г.Т., Козак Г.Я., Савчук В.К. 

Київ: Вища школа, 1986. 22,00 д.а. 

54. Стан і шляхи поліпшення використання виробничого потенціалу в 

навчально-дослідних господарствах УСГА (рос. мов.)./Савчук В.К., Жеревчук 

В.М., Степаненко М.В., Гаврилюк І.П., Коритний О.Д. Київ: УСГА, 1986. 1,80 

д.а. 

55. Удосконалення економічного механізму господарювання в колгоспі 

ім. Г.Д.Кошової. Київ: УСГА, 1987. 1,2 д.а. 

56. Аналіз господарської діяльності (методичні поради для проведення 

балансових комісій). Київ: УСГА, 1987. 0.90 д.а. 

57. Поглиблення внутрішньогосподарського розрахунку і активізації 

матеріальних стимулів (у звіті по госптемі «Удосконалення механізму 

управління в колгоспах, радгоспах і РАПО», керіник Й.С.Завадський). Київ: 

УСГА, 1987. 0,56 д.а. 

58. Робочий зошит для лабораторно-практичних занять і самостійної 

роботи студентів./Савчук В.К., Жеревчук В.М., Пластун О.Я., Городніченко 

С.Г. Київ: УСГА, 1988. 4,00 д.а. 

59. Закріплення кадрів на селі. Монографія: /Савчук В.К., Вагалюк А.К. 

Київ: Урожай, 1988. 4,50 д.а. 

60. Розробка і впровадження орендного підряду в тваринництві (у звіті 

«Розробити пропозиції з удосконалення системи управління господарства», 

керівн.  Завадський Й.С.). Київ: УСГА, 1988. 1,00 д.а. 

61. Удосконалення внутрішньогосподарських відносин в с.г. 

підприємствах (у звіті «Удосконалення господарського механізму в АПК 

«Рось», керівн. Завадський Й.С.). /Савчук В.К., Шатковська Л.С. Київ: УСГА, 

1988. 1,52 д.а. 

62. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств. Київ: УСГА, 1988. 4,00 д. а. 
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63. Опыт перестройки экономических отношений./Завадский Й.С., 

Савчук В.К., Шатковская Л.С. Москва: Экономика сельскохозяйственных и 

перерабатывающих предприятий, 1989, № 8, 0,41 д. а. 

64. Интеграция плановой и учетной служб в учхозе. ./Завадский Й.С., 

Савчук В.К., Шатковская Л.С. Москва: Экономика сельскохозяйственных и 

перерабатывающих предприятий, 1989, № 8, 0,82 д. а. 

65. Некоторые подходы к обоснованию договорных арендных 

отношений. Материалы научно-практконф. Житомир: 1989. 0,10 д. а. 

66. Від колективного до орендного підряду. /Завадський Й.С., Савчук 

В.К. Київ: АПК: Наука, техніка, практика, 1989, № 8. 0,33 д. а. 

67. Аналіз економічного та соціального розвитку навчально-дослідного 

господарства. Київ: УСГА, 1989. 1,81 д. а. 

68. Орендний підряд: результати, проблеми, шляхи вирішення 

(моногр.). /Завадський Й.С., Савчук В.К., Шатковська Л.С. Київ: Урожай, 1990. 

6,08 д.а. 

69. Кооперативи на орендній основі./Малік М.Й., Савчук В.К. Київ: 

КНІПЦ, 1990. 0,21 д.а. 

70. Положення про організацію внутрішньогосподарських кооперативів 

на базі радгоспу «Рубежівський» Київської обл. /Малік М.Й., Савчук В.К. Київ: 

1990. 6,00 д.а. 

71. Економічний аналіз діяльності підприємств і організацій АПК 

(моногр.). Київ: Урожай, 1991 13,70 д.а. 

72. Удосконалення механізму господарювання в сільськогосподарських 

підприємствах і об’єднаннях (монографія). /Завадський Й.С., Гудзинський О.Д., 

Савчук В.К. та ін. Київ: Урожай, 1991. 11,00 д.а. 

73. Ситуаційний аналіз в менеджменті аграрною економікою. Тези 

допов. наук.-практ. конф. «Проблеми агропромислового комплексу: пошук, 

досягнення». Київ: УСГА, 1991. 0,10 д.а. 

74. Теоретичні аспекти економічного аналізу в умовах становлення 

ринкових відносин (рос. мов.). Матер. респ. наук.-практ. конф. «Проблеми 
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удосконалення механізму господарювання у зв’язку з переходом АПК до 

ринкових відносин». Київ: УСГА, 1991. 0,10 д.а. 

75. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств. Програма для сільськогосподарських вищих навчальних закладів. 

Київ: Вища школа, 1993. 0,55 д.а. 

76. Рекомендації по формуванню системи управління районним 

агропромисловим комплексом./Завадський Й.С., Гудзинський О.Д., Савчук В.К. 

Київ: УСГА, 1993. 3,00.д.а. 

77. Адаптація фінансових показників до ринкових відносин. Тези доп. 

на наук.-практ. конф. Київ: НАУ, 1994 0,10 д.а. 

78. Економічний аналіз діяльності підприємств і організацій АПК: 

автореферат  дисертації на здобуття наук. ступеня д.е.н. за спец. 08.00.05 – 

економіка, планування, організація управління народним господарством і його 

галузями (сільське господарство). Київ: УВК УДАУ, 1994. 3,14 д.а. 

79. Стратегія розвитку птахофабрики «Київська». Київ: НАУ, 1994. 

0,10 д.а. 

80. Розробити систему економічного аналізу діяльності 

сільськогосподарських підприємств різних форм власності (бюдж. тема – 

керівник). Київ: НАУ, 1991-95. 12,50 д.а. 

81. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств (підручник для ВУЗів). Київ, Урожай, 1995. 20,51 д.а. 

82. Розробити систему економічного аналізу діяльності 

сільськогосподарських підприємств різних форм власності. / Савчук В.К., 

Шатковська Л.С., Гудзинська Л.Ю. Київ: НАУ, 1993-95. 16, 87 д.а. 

83. Програма виробничих практик по бухгалтерському обліку./ 

Кірейцев Г.Г., Савчук В.К., Сук Л.К., Шатковська Л.С. Київ: НАУ, 1995. 1,30 

д.а. 

84. Учбовий план і програми однорічного заочного економічного 

відділення факультету підготовки і перепідготовки фахівців з вищою освітою./ 

Кудінов П.О., Савчук В.К., Мацібора В.І. та ін. Київ: 1995. 5,42 д.а. 
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85. Аграрна праця і соціальний розвиток села (моногр.). /Бугуцький 

О.А., Купалова Г.І., Савчук В.К. та ін. Київ: ІАЕ УААНГ, 1996. 18,95 д.а. 

86. Навчальний план і програми перепідготовки фахівців з числа 

незайнятого населення за спец. 7.050106 «Облік і аудит»./ Кудінов П.О., Савчук 

В.К., Мацібора В.І. та ін. Київ: 1996. 8,50 д.а. 

87. Рекомендації по впровадженню маркетингової концепції 

управління підприємницькою діяльністю в агропромисловому 

комплексі./Завадський Й.С., Гудзинський О.Д., Савчук В.К. Київ: НАУ, 1996. 

1,41 д.а. 

88. Аудит і аудиторська діяльність (навч. посіб.). /Шатковська Л. С., 

Жук В.М., Савчук В.К. та ін. Київ: Урожай, 1996. 16,00 д.а. 

89. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств: автореферат на здобуття наукового ступеня д.е.н. за 

спеціальністю 08.06.04 – бухгалтерський облік, аналіз і аудит. Тернопіль: 

ТАНГ, 1996. 2,52 д.а. 

90. Концепция подготовки специалистов по бухгалтерскому учету и 

аудиту в высших сельскохозяственных учебных заведениях. /Кирейцев Г.Г., 

Гудзинский А.Д., Демьяненко Н.Я., Савчук В.К., Матычак П.П., Попов В.Н. 

Луганск: 1998, 1,31 д. а. 

91. Экономический анализ хозяйственной деятельности предприятия. 

Программа для переподготовки специалистов с высшим образованием. /Савчук 

В.К., Гудзинский А.Д., Кудинов П.А. Киев: НАУ, 1999. 0,50 д. а. 

92. Программа производственной  (интегрированной) практики для 

слушателей специальностей: учет и аудит, финансы и кредит. /Савчук В.К., 

Гудзинский А.Д., Збарский В.К., Кудинов П.А. Киев: НАУ, 1999. 0,96 д. а. 

93. Финансовый анализ. Программа для переподготовки специалистов 

в высшим образованием. /Савчук В.К., Гудзинский А.Д., Кудинов П.А. Киев: 

НАУ, 1999. 0,51 д.а. 
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94. Методические рекомендации по организации выполнения 

дипломных работ./ Савчук В.К., Гудзинский А.Д., Збарский В.К., Кудинов П.А. 

Киев: НАУ, 1999. 1,22 д.а. 

95. Основи маркетингу. Програма для перепідготовки фахівців з 

вищою освітою із спец.:7.050202 «Менеджмент організацій», 7.050106 «Облік і 

аудит». /Гудзинський О.Д., Савчук В.К., Кудінов П.О. Київ: Інститут 

післядипломної освіти керівників і спеціалістів АПК Міністерства АПК 

України, 1999. 0,50 д.а. 

96. Програма кандидатського іспиту із спеціальності «Бухгалтерський 

облік, аналіз та аудит»./ Гудзинський О.Д., Кірейцев Г.Г., Савчук В.К., 

Шатковська Л.С. та ін. Київ: НАУ, 1999. 1,31 д. а. 

97. Аудит. Программа для высших аграрных заведений образования Ш-

IV уровней акредитации. / Савчук В.К., Сук Л.К., Шатковская Л.С. Киев: Вища 

школа, 1999. 1,10 д. а. 

98. Методические принципы теории и практики обучения специалистов 

по бухгалтерскому учету и аудиту в высших учебных заведениях. /Ващекин 

Е.П., Кирейцев Г.Г., Гудзинский А.Д., Савчук В.К. и др. Брянск: 1999. 3,30 д.а. 

99. Програма виробничої (інтегрованої) практики для слухачів 

спеціальностей: «Облік і аудит», «Фінанси і кредит». /Савчук В.К., 

Гудзинський О.Д., Збарський В.К., Кудінов П.О. Київ: 1999. 0,91 д.а. 

100. Концепція підготовки спеціалістів з менеджменту у вищих 

сільськогосподарських закладах освіти. / Гудзинський О.Д., Кірейцев Г.Г., 

Дем’яненко М.Я., Савчук В.К., Матичак П.П. Луганськ: 1999. 1,00.д.а. 

101. Улучшение аналитической подготовки бухгалтеров. 

Методологические принципы теории и практики обучения специалистов по 

бухгалтерскому учету и аудиту в высших учебных заведениях. Матер. 

междунар. научно-методологич. семинара зав. Кафедрами бух. учета и 

финансов сельскохозяйственных вузов. Брянск: 1999. 0,44.д.а. 

102. Розробка системи аналізу діяльності підприємств і організацій 

регіонального АПК. Звіт про викон. бюдж. теми. Керівник. /Савчук В.К., 
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Степаненко М.В., Пластун О.Я., Атрощенко С.І. Київ: НАУ, 1996-2000. 21,84 

д.а. 

103. Менеджмент в системі сталого розвитку економіки реформованих 

підприємств. /Гудзинський О.Д., Кірейцев Г.Г., Савчук В.К. Вісник аграрної 

науки Причорномор’я, № 5. Миколаїв: 2001. 0,24 д.а. 

104. Роль економічної теорії у формуванні професійних знань 

бухгалтера. /Гудзинський О.Д., Кірейцев Г.Г., Савчук В.К. Наукові праці 

Київського національного університету ім. Т.Шевченка. № 53 «Економіка». 

Київ: 2001. 0,25 д.а. 

105. Економічний аналіз у діяльності обслуговуючих кооперативів. / 

Савчук В.К., Зебницький В.А., Уланчук В.С. Навч. посіб. «Основи 

сільськогоподарської кооперації». Київ: Вища освіта, 2001. 1,19.д.а. 

106. Програма вивчення дисципліни «Теорія економічного аналізу». 

Київ: ІПК ДСЗУ, 2002. 0,50 д.а. 

107. Програма вивчення дисципліни «Соціально-економічний  аналіз». 

Київ: ІПК ДСЗУ, 2002. 0,60 д.а. 

108. Амортизація в оновленні основних засобів праці. /Кірейцев Г.Г., 

Савчук В.К. Бухгалтерія в сільському господарстві, № 7. Київ: 2004, 0,31 д.а. 

109. Методологічні аспекти аналітичної оцінки соціально-економічного 

розвитку села. Матеріали наук.-практ. конфер. «Актуальні проблеми соціально-

економічного розвитку села та шляхи їх вирішення». Київ: НАУ, 2004. 0,10 д.а. 

110. Аналітичний менеджмент: моногр. «Развитие бухгалтерского учета и 

контроля в контексте европейской интеграции». Житомир-Краматорськ:  ЧП 

«Рута», 2005. 0,31 д. а. 

111. Поліпшення аналітичної підготовки економістів-аграрників. 

Економіка агробізнесу: суть та процес викладання у вищих навчальних 

закладах. Київ: КНЕУ, 2005. 0,25 д. а. 

112. Критерії оцінки сучасного розвитку аграрного ринку України.  

Матеріали всеукраїнської наук.-практ. конф. «Розвиток аграрного ринку та 

продовольча безпека України». Київ: НАУ, 2005. 0,10 д. а. 
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113. Економічна теорія і реалізація її положень у механізмах розвитку 

АПК. /Гудзинський О.Д., Кірейцев Г.Г., Савчук В.К. Економічна теорія,  № 2. 

Київ: 2005. 1,00 д. а. 

114. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з економічного 

аналізу для студентів «Облік і аудит». /Савчук В.К., Шиш А.М. Київ: НАУ, 

2005. 1,05 д. а. 

115. Програма вивчення дисципліни «Стратегічний аналіз» для студентів 

спец. «Облік і аудит». /Савчук В.К., Шиш А.М. Київ: НАУ, 2005. 0,70 д. а. 

116. Розробити концепцію аналітичного менеджменту аграрного сектору 

України в контексті Євроінтеграції. Звіт про виконання НДР. Керівник. /Савчук 

В.К., Гудзинська Л.Ю., Кірейцев Г.Г., Краєвський В.М. Київ: НАУ, 2004-2006. 

33,14 д.а. 

117. Удосконалення методик і організації економічного аналізу в нових 

аграрних організаційно-правових формах господарювання. Звіт про виконання 

НДР. Керівник. / Савчук В.К., Шиш А.М., Гудзинська Л.Ю., Кірейцев Г.Г., 

Краєвський В.М. Київ: НАУ, 2007. 11,25 д.а. 

118. Повышение эффективности хозяйствующих субъектов при 

внедрении замкнутого цикла производства: монография /Савчук В.К., Дятлова 

А.Р., Кулагина Н.А., Кулагин И.В. Брянск: Ладомир, 2007. 14,88 д. а. 

119. Проектний аналіз: навч. посіб. /Савчук В.К., Жеревчук В.М., 

Микицей Т.Д., Музиченко А.О. Київ: НАУ, 2008. 7,25 д.а. 

120. До аналітичного забезпечення управління діяльністю неприбуткових 

організацій: міжнародний збірник наукових праць «Проблеми теорії і 

методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу», вип. 2 (11). Житомир: 

ЖДТУ, 2008. 0,51 д.а. 

121. Статистика сільського господарства.  Методичні рекомендації для 

виконання практичних завдань і забезпечення самостійної роботи студентів 

ОКР «Бакалавр», спеціальність менеджмент: /Савчук В.К., Кирилюк О.Ф. Київ: 

НАУ, 2008. 14,76 д.а. 
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122.  Фінансовий аналіз: методичні рекомендації до вивчення /Савчук 

В.К., Кирилюк О.Ф. Київ: НАУ, 2008. 3,44.д.а. 

123. Аналіз і контроль. Робочий зошит та методичні рекомендації для 

виконання практичних завдань і забезпечення самостійної роботи студентів 

ОКР «Магістр», спеціальність 8.000007 – адміністративний менеджмент 

(специфічні категорії). / Савчук В.К., Кирилюк О.Ф., Шатковська Л.С. Київ: 

НАУ, 2008, 8,83 д.а. 

124. Фінансовий аналіз. Методичні рекомендації для виконання 

практичних завдань і забезпечення самостійної роботи студентів ОКР 

«Магістр» заочної форми навчання. Спеціальність 8.050107 – Економіка 

підприємства. /Савчук В.К., Кирилюк О.Ф. Київ: НАУ, 2008. 6,40 д.а. 

125. Земле поклонитесь, перед нейизвинитесь: інтервью «Робітнича 

газета» № 55, 2008. 0,12 д.а. 

126.  Облік виробництва і реалізації сільськогосподарської продукції: 

рецензія на монографію Сука П.Л. «Бухгалтерія в сільському господарстві», № 

15/16. Київ: НАУ, 2008. 0,31 д.а. 

127. Удосконалення методик і організації економічного аналізу в нових 

аграрних організаційно-правових формах господарювання. Звіт про виконання 

НДР. Керівник. /Савчук В.К., Кірейцев Г.Г. Кирилюк О.Ф., Пластун О.Я. Київ: 

НУБіП України, 2008.  6,83 д.а. 

128. Обліково-аналітичний механізм менеджменту підприємств 

(теоретико-методологічний аспект): монографія /Гудзинський О.Д., Кірейцев 

Г.Г., Пахомова Т.М., Савчук В,К. Київ: ІПК ДСЗУ, 2009. 14,12 д.а. 

129.  Аналітичний моніторинг ринку товарів: збірник наукових праць 

Подільського державного аграрно-технічного університету, вип. 17, т. 2. 

Кам’янець-Подільський: ПДАТУ, 2009. 0,58 д.а. 

130. Якісні і кількісні методи аналізу соціально-економічного розвитку. 

Матеріали всеукраїнської наук.-практ. конф. «Сучасний стан та перспективи 

розвитку державного контролю і аудиту в Україні». Київ: КНУ ім. Т. Шевченка, 

2009. 0,11 д.а. 
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131.  До еволюції земельних відносин в Україні: збірник матеріалів зборів 

Всеукраїнського конгресу вчених економістів-аграрників. Київ: ННЦ, «ІАЕ», 

2009. 0,25 д.а. 

132. До формування нової парадигми економічного аналізу як функції 

управління діяльністю сільськогосподарських підприємств: тези доповідей на  

V міжнар. наук.-практ. конфер. «Концепція розвитку бухгалтерського обліку в 

аграрному секторі економіки України» Київ: ННЦ, «ІАЕ», 2009. 0,25 д.а. 

133.  Земельні відносини в контексті раціонального використання 

продуктивних сил України: матеріали ювілейної міжнародної наукової 

конференції «Розвиток продуктивних сил України: від В.І.Вернадського до 

сьогодення». Київ: РВПСУ НАНУ, 2009. 0,19 д.а. 

134.  Удосконалення методик і організації економічного аналізу в нових 

аграрних організаційно-правових формах господарювання. Звіт про виконання 

НДР. Керівник. / Савчук В.К., Степаненко М.В., Чухліб А.В. Київ: НУБіП 

України, 2009, 8,84 д.а. 

135. Організація бухгалтерського обліку: рецензія на підручник Сука Л.К. 

і Сука П.Л.: Бухгалтерський облік і аудит, № 1. Київ: 2010. 0,37 д.а. 

136. Програма виробничої практики для магістрів спец. 8.050.106 «Облік і 

аудит». /Сук Л.К., Савчук В.К., Сук П.Л. Київ: НУБіП України, 2010. 0,70 д.а. 

137. Програма навч. дисц. «Облік, аналіз та фінанси 

сільськогосподарських кооперативів». /Черевко Г.В., Лайко П.А., Савчук В.К. 

та ін. Київ: Украгроосвіта, 2010, 1,30 д.а. 

138. Програма навч. дисц. «Економіка аграрного виробництва». /             

Черевко Г.В., Савчук В.К. та ін. Київ: Украгроосвіта, 2010, 1,00 д.а. 

139. Програма навч. дисц. «Економіка і підприємництво, менеджмент». 

/Калетник Г.І., Гудзинський, Савчук В.К. та ін.  Київ: Украгроосвіта, 2010, 1,70 

д.а. 

140.  Управління відтворенням лісових біологічних активів: обліково-

аналітичне забезпечення: монографія /Пономаренко Т.І., Савчук В.К. Київ: 

АграрМедіаГруп, 2010. 13,65 д.а. 

51



141. До моделювання мети діяльності сільськогосподарського 

підприємства: матеріали міжнар. науково-практ. конф. «Ціна, якість, витрати та 

ефективність виробництва в АПК». Київ: НУБіП України, 2010. 0,12 д.а. 

142. Програма навч. дисц. «Організація і методика економічного аналізу». 

/Савчук В.К., Вишневська О.М., Клочан В.П. та ін. Київ: Украгроосвіта, 2010, 

1,00 д.а. 

143.  Біоенергетичний потенціал сільськогосподарського виробництва: 

економічний вимір, прогноз використання. / Макарчук О.Г., Савчук В.К. Київ: 

АграрМедіаГруп, 2011. 11,12 д.а. 

144. Нова парадигма економічного аналізу. Матеріали міжн. наук.-практ. 

конф. «Економічний розвиток агропромислового виробництва та 

прироохоронної сфери і умовах глобалізації і регіональних викликів». Київ: 

НУБіП України, 2011, 0,12 д.а. 

145. Програма виробничої практики для магістрів спец. 8.050.106 «Облік і 

аудит». /Сук Л.К., Савчук В.К., Сук П.Л. Київ: НУБіП України, 2011, 0,80 д.а. 

146. Рекомендації з оцінки біоенергетичного потенціалу с.г. підприємств: 

/ Савчук В.К., Макарчук О.Г. за ред. Савчука В.К. Київ: НУБіП України, 2011. 

1,75 д.а. 

147. Судово-бухгалтерська експертиза: програма навч. дисц. для підг. 

фахівців  ОКР «Бакалавр», напр. 6.030509. /Костирко І.Г., Савчук В.К. та ін. 

Київ: Украгроосвіта, 2011, 0,70 д.а. 

148. Фінансовий аналіз. Метод. вказ. до вивчення дисципліни та самост. 

роботи. /Савчук В.К., Музиченко А.О. Київ: Компринт, 2011, 1,40 д.а. 

149.  Аналіз і синтез в управлінні господарською діяльністю підприємств 

АПК: наук. вісн. НУБіП України. Серія «Економіка, аграрний менеджмент, 

бізнес»/редк. Д.О.Мельничук (відп.ред.) та ін. Київ: ВЦ НУБіП України, 2012, 

вип. 169, ч.2. 0,25 д.а. 

150. Фінансовий аналіз: метод. вказ. длястуд. заочн. форми навч. ОКР 

«Бакалавр» з напр. підг. 6.030508 « Фінанси і кредит». /Савчук В.К., Шиш А.М., 

Куць Т.В. Київ: НУБіП України, 2012. 7,38 д.а. 
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151. Економічна діагностика: метод вказ. до вивч. дисц. для студ. очної і 

заочн. форм навчання, спец. 8.03050401 – «Економіка підприємства», ОКР 

«Магістр». /Савчук В.К., Микицей Т.Д., Богданюк О.В.  Київ: НУБіП України, 

2012. 2,60 д.а. 

152. Програма виробничої практики для магістрів спец. 8.050.106 «Облік і 

аудит». /Сук Л.К., Савчук В.К., Сук П.Л. Київ: НУБіП України, 2012. 0,80 д.а. 

153.  Управління ефективністю сільськогосподарського виробництва: 

інформаційно-аналітичний аспект: монографія /Савчук В.К., Мискін Ю.І., 

Костенко О.М., Краєвський В.М. Київ: ВикПринт, 2013. 28,75 д.а. 

154.  Навчально-методичний посібник для підготовки до комплексного 

Державного іспиту із фахових дисциплін для студентів спец. 6.030509 «Облік і 

аудит» : навч. посіб. /Калюга Є.В., Савчук В.К., Сук Л.К. та ін. Київ: ЦП 

Компринт, 2013. 20,00 д.а. 

155. Аналіз банківської діяльності: (опорний конспект лекцій для самост. 

роботи студ. ОКР «Магістр», спец. 8.03050901 «Облік і аудит»). Київ: НУБіП 

України, 2013. 5,00 д.а. 

156.  Інформаційно-аналітичний процес: праксеологічний підхід: 

монографія /Савчук В.К., Костенко О.М., Краєвський  В.М. Київ: ВикПринт, 

2013. 12,75 д.а. 

157.  Формування і розвиток ринку риби: монографія /Андросович Т.Ю., 

Савчук В.К. Київ: ВикПринт, 2013. 14,50 д.а. 

158. Аналіз кошторисів в бюджетних організаціях і установах: метод. 

вказ. до вивчення дисц. студ. заочн. форми навч., ОКР «Магістр», спец. 

8.03050901 «Облік і аудит». /Савчук В.К., Богданюк О.В. Київ: НУБіП України, 

2013.2,20 д.а. 

159.  Нефинансовая отчетность – основной фактор социально 

ответственного бизнеса: /Савчук В.К., Чижма И.А.: матер. междунар. студ. 

научн.-практ. конф. посв. 100-летию университета – ФГБОУ ВПО 

«Саратовский ГАУ», 2013. 0,44 д. а. 
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160.  Теоретичні засади формування інформаційно-аналітичного сервісу 

управління: науковий  вісник НУБіП України, ч.3, 2013. 0,25 д.а. 

161.  Облік і аудит у питаннях і відповіддях: навч. посіб. /Калюга Є.В., 

Савчук В.К., Сук Л.К. та ін. Київ: НУБіП України, 2013. 20,00 д.а. 

162.  Фундатор української аналітичної школи: матеріали наук.-практ. 

конфер. «Бізнес-соціальна аналітика в управлінні підприємствами аграрного 

сектору», присвяченої 110-річчю з дня народження доктора економічних наук, 

професора Г. Т. Лещенка. Київ: НУБіП України, 2014. 0,44 д.а. 

163. Робоча програма виробничої практики для магістрів спец. 

8.030.50901 «Облік і аудит». /Калюга Є.В., Савчук В.К., Сук Л.К. та ін. Київ: 

НУБіП України, 2014. 1,80 д.а.  

164. Фінансовий аналіз: метод. вказ. для студ. заочн. форми навч. ОКР 

«Бакалавр» з напр. підг. 6.030508 « Фінанси і кредит». /Савчук В.К., Куць Т.В. 

Київ: НУБіП України, 2014. 6,70 д.а. 

165. Робоча програма виробничої практики для магістрів спеціальності 

8.03050901 «Облік і аудит» (з врах. напр. магіст. програм). /Савчук В.К., Сук 

Л.К., Сук П.Л. Київ: ЦП Компринт, 2014. 1,20 д.а. 

166.  Борг сумнівний: довідн. «Фінанси, бюджет, податки: національна та 

міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія фінансового управління», т. 

2, 2014. 0,64 д.а. 

167.  Вексель: довідн. «Фінанси, бюджет, податки: національна та 

міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія фінансового управління», т. 

2, 2014. 1,26 д.а. 

168.  Вплив суттєвий: довідн. «Фінанси, бюджет, податки: національна та 

міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія фінансового управління», т. 

2, 2014. 0,53 д.а. 

169.  Готівка: довідн. «Фінанси, бюджет, податки: національна та 

міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія фінансового управління», т. 

2, 2014. 1,25 д.а. 
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170.  Дохід операційний чистий: довідн. «Фінанси, бюджет, податки: 

національна та міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія фінансового 

управління», т. 2, 2014. 0,52 д.а. 

171.  Кошторис:  довідн. «Фінанси, бюджет, податки: національна та 

міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія фінансового управління», т. 

2, 2014. 1,05 д.а. 

172.  Аваль: /Воронова Л.К., Савчук В.К., довідн. «Фінанси, бюджет, 

податки: національна та міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія 

фінансового управління», т. 2, 2014. 0,51 д.а. 

173.  Чисті активи: довідн. «Фінанси, бюджет, податки: національна та 

міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія фінансового управління», т. 

2, 2014. 0,32 д.а. 

174.  Акцепт: /Воронова Л.К., Савчук В.К., довідн. «Фінанси, бюджет, 

податки: національна та міжнародна термінологія». Київ: ДННУ «Академія 

фінансового управління», т. 2, 2014. 1,05 д.а. 

175. Фінансовий аналіз: опорний конспект лекцій для підг. студ. ОКР 

«Бакалавр» з напряму  підг. 6.030508 «Фінанси і кредит». /Савчук В.К., Куць 

Т.В. Київ: Компринт, 2014. 5,90 д.а. 

176.  Генеза інформаційно-аналітичної системи управління: збірн. матер. 

Ш міжн. наук.-практ. конф. присвяч. 70 річчю каф. бухгалтерського обліку 

підприємницької діяльності. Київ: КНЕУ, 2014. 0,25 д.а. 

177. Фінансовий аналіз: метод. вказ. довивч. дисц. та самост. роботи. 

/Савчук В.К.,Музиченко А.О., Шиш А.М. Київ: Компринт, 2014. 1,40 д.а. 

178.  Аудит і оцінювання управлінської діяльності: аналіз і контроль 

підприємств: метод. рек. для самост. вивч. І підгот. до проміжн. І підсумк. 

контролю знань для студ. ОКР «Магістр» (спец. – 8.18010018 - 

адміністративний менеджмент, специфічні категорії). /Савчук В.К., Кирилюк 

О.Ф. Київ: ТОВ «Аграр Медіа Груп», 2014. 3,4 д.а. 

179.  Аудит і оцінювання управлінської діяльності: аналіз і контроль 

підприємств: метод.рек. для самост. вивч. курсу і роб. зошит для вик. практ. 
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робіт для студ. ОКР «Магістр» (спец. – 8.18010018 - адміністративний 

менеджмент, специфічні категорії). /Савчук В.К., Кирилюк О.Ф. Київ: ТОВ 

«Аграр Медіа Груп», 2014. 22,75 д.а. 

180.  Робоча програма виробничої практики для магістрів спеціальності 

8.03050901 «Облік і аудит». /Сук Л.К., Савчук В.К., Сук П.Л. Київ: Компринт, 

2014. 0,25 д.а. 

181.  Развитие бухгалтерського учетав условиях формирования 

институционально-глобализированной экономики. /Кирейцев Г.Г.,              

Гудзинский А.Д., Савчук В.К.: сборн. научн. трудов «Экономические и 

организационные проблемы управления в совр. условиях». Брянск: БГТУ, 2014. 

0,81 д. а. 

182.  Робоча програма виробничої практики для магістрів спец. 

8.03050901 «Облік і аудит». /Калюга Є.В., Савчук В.К., Сук Л.К.,  та ін. Київ: 

Компринт, 2014. 1,63 д.а. 

183.  Аналітичний моніторинг ринку (англ. мов.). Моніторинг біржового 

ринку, № 3, 2014. 0,61 д.а. 

184.  Облік і аудит у питаннях і відповіддях: навч. посіб. /Калюга Є.В., 

Савчук В.К., Сук Л.К. та ін. Київ: ЦП Компринт, 2014. 20,62 д.а. 

185. Обліково-аналітичне забезпечення управління формуванням стратегії 

підприємств. /Савчук В.К., Рябенко Л.М.: Стратегії економічного розвитку: 

держава, регіон, підприємство кол. моногр. / за заг. ред К.С.Шапошникова та 

ін., У 2 том. Херсон: вид. Дім «Гельветика», Т.ІІ, 2015. 0,81 д. а. 

186. Глосарій економічних термінів (Термінологічний словник для студ. 

економ. спец.). /Савчук В.К., Кінєва Т.С., Куць Т.В. Київ: НУБіП України, 2015. 

2,80 д.а.  

187. Земля: продаватичи не продавати?: інтерв’ю «Рабочая газета», № 69, 

2015. 0,12 д. а. 

188. Управління оподаткуванням сільськогосподарських підприємств: 

обліково-контрольний аспект: монографія / О.А.Кушніренко, В.К.Савчук. 

Ніжин: Вид. НДУ ім. М. Гоголя, 2015. 22,25 д.а. 
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189. Аналіз господарської діяльності. Метод. вказівки до вивчення 

дисципліни студентами ОКР «Бакалавр», напряму підготовки 6.030.509 « Облік 

і аудит». /Савчук В.К., Богданюк О.В., Куць Т.В., Воляк Л.Р. Київ: НУБіП 

України, 2015. 1,40 д.а. 

190.  Авторитет педагога перевіряється аудиторією: матеріали наук.-

практ. студ. конф., присв. 90-річчю з дня народження д.е.н., професора, 
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оподаткуванням сільськогосподарських 
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Царук Наталія 
Георгіївна 

Обліково-аналітичне забезпечення управління 
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Кінєва Тетяна 
Степанівна 

Інформаційно-аналітичне забезпечення управління 
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Володимирівна 

Обліково-аналітичне забезпечення управління 
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Макарчук Оксана  
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Олександрович 
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Родина  
Тамара  
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2002 

Никитина Алла 
Олеговна 

Формирование и развитие регионального рынка 
зерна (на примере Брянской области) 

2002 

Польова Олена 
Леонідівна 

Аналіз виробництва яловичини в умовах розвитку 
її ринку 

2002 

Цвігун Інна 
Анатоліївна  

Аналіз виробництва кормів і умовах формування 
ринкових відносин 

2002 

Шиш Анатолій 
Миколайович 

Аналіз розвитку податкових відносин 2001 

Бендера  
Микола 
Іванович 

Інвестиційний аналіз формування машинно-
тракторного парку сільськогосподарських 
підприємств 

2000 

Родина Светлана 
Егоровна 

Маркетинговий аналіз ринку насіння овочевих 
культур 

2000 
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Краєвський 
Володимир 
Миколайович 
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2017 

62



 

 

 

 

 

ВІТАННЯ ЮВІЛЯРУ ТА  

СЛОВА ВДЯЧНОСТІ ВЧИТЕЛЮ 

від учнів та співробітників кафедри 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63



 
 

ЛАЗАРИШИНА ІННА ДМИТРІВНА 
доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри статистики та економічного аналізу НУБіП України 

 

Народилася у 1960 р., д.е.н., професор, завідувач кафедри статистики та 

економічного аналізу НУБіП України. 

Навчалася в аспірантурі Київського інституту народного господарства ім. 

Д.С.Коротченко (нині –ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана»). У 2006 році захистила докторську 

дисертацію у ТНЕУ на тему «Економічний аналіз: теорія, методологія, 

практика». 

Розпочинаючи свою професійну діяльність в якості асистента, я 

викладала посеред інших дисциплін «Аналіз господарської діяльності». 

Навчаючись в аспірантурі, я мала можливість поглибити свої знання в площині 

аналітичної науки. Подальша моя трудова діяльність також постійно була 

пов’язана з викладанням дисциплін аналітичного спрямування для студентів 

спеціальності «Облік і аудит», «Економіка підприємства» .  
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Робота над докторською дисертацією обумовила необхідність серйозної 

систематизації напрацювань вчених-аналітиків. Саме тоді я спочатку заочно – 

через роботу з підручником «Аналіз господарської діяльності» авторства 

Василя Кириловича Савчука мала можливість познайомитися з його 

непересічними науковими ідеями. Деякі з них –наприклад, щодо корисності 

аналітичної інформації – були тоді по-справжньому інноваційними. Над цією 

тематикою тоді практично ніхто з українських аналітиків не  працював –це був 

1996 рік. Усвідомлення вагомості наукової ідеї Василя Кириловича до 

дослідників прийшло  дещо пізніше – почалося поглиблене вивчення 

напрацювань Василя Кириловича, адаптація до власних наукових розробок,  її 

удосконалення та розвиток. Варто зазначити, що на той час не тільки в Україні, 

але й в пострадянських країнах  питання корисності аналітичної інформації 

практично не розглядалися. Тобто, на мою думку, саме Василь Кирилович є 

родоначальником школи аналітиків –прибічників теорії корисності інформації.  

Далі життєві обставини звели мене з Василем Кириловичем, коли я 

почала працювати над докторською дисертацією. Кожний приїзд до Києва у 

Національний аграрний університет  на консультацію до Василя Кириловича 

був Подією для мене – адже у Василя Кириловича талант бачити проблему або 

ідею у цілому і максимально коректно, доброзичливо і мудро наштовхнути на 

правильні висновки і удосконалення власної роботи. Скільки було сумнівів, 

переживань з мого боку – і завжди Василь Кирилович мудрою порадою і 

душевним теплом підтримував і вмів вселити віру у правильність прийнятих 

рішень. 

В Україні на сьогодні, на жаль, мало аналітиків, які мають такий 

потужний доробок у царині аналізу господарської діяльності. І тому вважаю, 

що українській аналітичній школі у цілому повезло, що ми маємо такого 

Вчителя – людину не тільки закохану у науку, але й дуже інтелігентного, 

порядного, мудрого наставника, який своїм прикладом вчить нас правильному 

розумінню  і ставленню до життя, людей, роботи, родини. 
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БЕРДНІКОВА ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА 
кандидат економічних наук 

 

Народилась у 1975 р., к.е.н., доцент. 

Навчалась в аспірантурі ННЦ «Інститут аграрної економіки» з 20.02.2006 

по 30.04.2008 р., працювала над науковою роботою «Облік і аналіз фінансових 

результатів сільсько-господарських підприємств», дата захисту – 17.04.2008 р.  

Займала посади завідувача кафедри обліку та аудиту НЕУ, менеджменту 

НФ ЗНУ, декана НФ ЗНУ. 

2001 рік став для мене надзвичайним роком. Закінчивши інститут та 

отримавши спеціальність «облік та аудит», я сподівалася все життя працювати 

бухгалтером підприємства. Але доля підготувала сюрприз - мені запропонували 

роботу викладача на кафедрі бухгалтерського обліку в навчальному закладі, 

який я закінчила чотири роки тому. І саме в цей час Савчук Василь Кирилович 

був головою державної екзаменаційної комісії на кафедрі і мені пощастило з 

ним познайомитись та поспілкуватись щодо проблем обліку. Перша наша 

зустріч була швидкоплинна, хвилин сім, але наприкінці я почула довгоочікувані 

слова «приїзди у вересні вступати до аспірантури, я буду твоїм керівником». 

Так почалась моя співпраця з цією чудовою людиною та професіоналом. 

66



Одним з критеріїв щасливої людини, на мою думку, є люди, яких ми 

зустрічаємо на своєму життєвому шляху. Мені завжди щастило зустріти 

справжніх друзів, учителів, порадників, професіоналів. Знайомство з Василем 

Кириловичем мало великий вплив на моє становлення як особистості. Це 

вчитель і вчений з великої літери, він є наставником не лише в науковій 

діяльності, але й порадником у життєвих обставинах. Василь Кирилович 

завжди уважний, чуйний, турботливий, вимогливий, принциповий. Я вдячна 

долі за можливість спілкування з такою чудовою, небайдужою, мудрою та 

видатною людиною. 

Протягом багатьох років Василь Кирилович по праву є науковим 

керівником та натхненником великої наукової школи, яка досягла значних 

результатів у науковому та академічному розвитку. Багато в чому завдяки його 

ініціативам, ентузіазму і невичерпній творчій енергії дослідницька діяльність 

наукової школи Савчука Василя Кириловича приносить неоціненну користь 

суспільству. Професійна діяльність, величезний досвід наукової та 

викладацької роботи викликають глибоку повагу і вдячність. 

Від щирого серця вітаю Вас з ювілеєм! Бажаю Вам енергії, оптимізму і 

реалізації всіх творчих планів! Міцного Вам здоров'я, радості, щастя та 

благополуччя! 

Щиро вдячна Вам за унікальні знання і навички, якими Ви ділилися зі 

мною, за ті якості особистості і властивості характеру, які Ви демонстрували - 

все це було і залишається для мене найкращим прикладом принципів життя 

справжньої Людини! Ви найкращий Вчитель і я рада, що Ви і сьогодні сповнені 

енергією ділитись своїм досвідом. 
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БОГДАНЮК ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА 
кандидат економічних наук, 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Народилася у 1980 р., доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

Національного університету біоресурсів і природокористування України. 

Навчалася в аспірантурі Національного університету біоресурсів і 

природокористування України з 2007 р. по 2010 р. У червні 2011 р. на 

спеціалізованій вченій раді НУБіП України захистила дисертацію на тему: 

«Обліково-аналітичне забезпечення управління біологічними активами 

садівництва». 

Свій науково-педагогічний шлях розпочала в НУБіП України, вступивши 

до очної аспірантури. Пригадую, що бажання навчатися в аспірантурі прийшло 

не одразу, оскільки після закінчення навчання в НУБіП України, деякий період 

працювала бухгалтером - це був період усвідомлення важливості науки й 

навчання в моєму житті. Будучи відмінницею в школі, закінчивши з відзнакою 

університет, відчувала постійну потребу до самовдосконалення, навчання та 

наукових здобутків. Я вдячна долі, що в той переломний період мого життя, 
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мені пощастило зустріти мудрого вчителя, талановитого педагога, наставника 

та людину з щирим серцем, доктора економічних наук, професора Савчука 

Василя Кириловича.  

Під його умілим керівництвом та слушними порадами, навчання в 

аспірантурі проходило легко, швидко та цікаво. Не можу сказати, що наукова 

робота вдавалася з першого разу, на все потрібен був час та досвід, практичні 

навики, терпіння й наполегливість, а найважливіше - підтримка наукового 

керівника, яку я завжди відчувала зі сторони свого вчителя, Савчука Василя 

Кириловича. Завдяки його підтримці, я успішно закінчила аспірантуру та 

захистила свою кандидатську дисертацію.  

Мудрі поради мого наставника були в нагоді не лише в навчанні, а й в 

особистому житті. Приймаючи участь у конференціях, в різних регіонах 

України, я переконувалася, що Василя Кириловича знають, шанують як 

заслуженого діяча науки, як Людину з великої літери. 

Я впевнена, що його педагогічний та життєвий досвід є прикладом 

унаслідування для багатьох аспіратів, яким, як і мені, поталанило працювати 

під керівництвом мудрого вчителя, виваженого керівника, наставника, доктора 

економічних наук, професора Савчука Василя Кириловича.  

З нагоди славного ювілею шановного Василя Кириловича Савчука, хочу 

виразити йому щиру вдячність за його науку, людяність, високі моральні 

якості, які стали в нагоді та прикладом для мене.  

Шановний наш ювіляре, хай доля завжди буде щедрою до Вас та збереже 

й примножить міцне здоров’я, дарує безмежне людське щастя, невичерпну 

енергію, життєве довголіття. Ваше життя – яскравий приклад того, як треба 

шанувати людей і працю. Вам є чим пишатися. Ви на всіх життєвих дорогах 

прагнули бути професіоналом, чуйним і турботливим до людей та вміти завжди 

допомагати. Нехай людська вдячність за Вашу турботу наповняє серце світлом, 

а здоров’я й сили дарує Всевишній! 
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БОНДАРЕНКО (ЛІХТЕР) ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА 

кандидат економічних наук; 

приватний підприємець консультант по аналітичним задачам та науковим 

питанням з макроекономіки; художник 

 

Народилася у 1978 р., к.е.н., приватний підприємець: консультант по 

аналітичним задачам та науковим питанням з макроекономіки; художник.  

Навчалася в аспірантурі НАУ «Національного Аграрного Університету», 

нині НУБіП «Національний Університет Біоресурсів і Природокористування» з 

1.04.2000 по 31.03.2004 р.; працювала над науковою роботою «Аналітичне 

забезпечення управлінських рішень», дата захисту – 10.03.2005 р. З 2004 по 

2007 р. працювала асистентом на кафедрі Статистики та економічного аналізу, 

розробляла та викладала курс «Методи і моделі прийняття рішень в аналізі і 

аудиті»; вела практичні заняття із курсу «Статистика»; викладала лекції та 

практичні заняття з курсу «Економетрика», англомовний курс.  

Під час навчання в університеті на економічному факультету, НАУ, нині 

НУБіП проявила неординарну цікавість до проблем прогнозування, 

аналітичних задач, програмного забезпечення для вирішення статистичних 
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задач і цьому присвятила свою дипломну роботу. Моя дипломна робота, як 

зокрема і результати навчання в університеті отримали високу оцінку 

викладачів, під час навчання я була іменною стипендіаткою Верховної Ради 

України. Іще будучи студенткою економічного факультету, мала наміри 

поступити в аспірантуру на кафедру Статистики та економічного аналізу до 

д.е.н., професора, завідуючого кафедрою, Савчука Василя Кириловича.  

Згадуючи минуле, завжди буду вдячна Савчуку Василю Кириловичу за 

його людяність, порядність, глибокі знання, неординарний системний та 

аналітичний підхід у наукових задачах. Без цих якостей і його допомоги, я би 

не змогла виконати поставлені завдання в дисертаційній роботі, на певних 

етапах якої виникали складнощі у сприйнятті наукової новизни з позицій 

доцільності та об’єктивності. Але кінцеві результати моєї дисертаційної роботи, 

отримали схвалення від опонентів та наукової ради, і що важливо стали 

значним підґрунтям у моїй подальшій науковій та аналітичній роботі з 

макроекономіки. Це пояснюється насамперед широким спектром застосування 

не тільки в аграрній економіці, а і економіці в цілому, розробленої в моїй 

дисертаційній роботі концепції якісного аналізу, суть якого полягає в 

дослідженні визначеності  або індивідуальності розчленування цілого на 

складові елементи і виявлення взаємозв’язків між ними; обґрунтованості 

доцільності розмежування кількісних і якісних показників для вибору 

адаптивних моделей оцінки і прогнозування результатів діяльності 

підприємства та ін. 

Відверто кажучи, в силу свого неординарного характеру мені було важко 

знайти себе у суспільстві та фаху, але переконувала себе, що у молодий вік 

дуже важливо не зупинитися і довести до кінця свою думку, дійти до цілей. У 

такий момент мені значно поталанило, на моєму боці була розумна і чуйна 

людина, яка надала відповідну підтримку у роботі, не зламавши натхнення і 

бажання працювати – Савчук Василь Кирилович.  

Завдяки досвіду, переконалась, як важливо мати бажання знайти себе, 

відчувати життя, і намагатися донести до розумного суспільства свої добрі 
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наміри і одночасно здійснити бажання. Хочу зізнатися, під час роботи на 

кафедрі у період с 2004 по 2007 рік, відчула, що викладацька робота це не 

зовсім моє направлення, і я була і залишаюсь впевненою, що в економіці маю 

бажання працювати суто аналітично і одночасно не можу без живопису. Я не 

випадково згадую живопис, що став другим моїм фахом, і зокрема відомо, що 

творчій підхід певним чином важливий для наукової роботи. За збігом 

обставин, деякі шанувальники мого живопису відіграли певну позитивну роль у 

моїй аналітичній роботі. Після того, як я вирішила покинути університет і 

викладацьку роботу, довести знання англійської мови до високого рівня, мені 

знову поталанило набути підтримки вчених-експертів і аналітиків, які 

зацікавилися моїми пропозиціями з макроекономічних питань і донесли мої 

думки до відповідних експертів та виконавців. Це був не непростий але плідний 

період налагодження зав’язків у суспільстві та економічному середовищі з 2013 

по теперішній час.  

У минулому згадую злети і падіння пошуків себе у роботі та суспільстві, 

ні про що не шкодую. Час минув, праця, наполегливість, поміркованість, віра у 

життя дали свій результат, і як свого першого вчителя, чуйну і розумну людину 

я згадую Савчука Василя Кириловича.  
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ВОЛЯК ЛЕСЯ РОМАНІВНА 
кандидат економічних наук, 

старший викладач кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Народилася у 1988 р., к.е.н., старший викладач кафедри статистики та 

економічного аналізу Національного університету біоресурсів і 

природокористування України. 

Навчалася в аспірантурі НУБіП України з 2010 р. по 2015 р., працювала 

над науковою роботою «Обліково-аналітичне забезпечення управління 

природно-ресурсним потенціалом сільськогосподарських підприємств», захист 

відбувся у грудні 2015 р.  

З самого початку роботи в НУБІП України я чула лише позитивні відгуки 

про вагомого вченого, талановитого педагога та людини з великої букви Василя 

Кириловича Савчука. Так склалися життєві обставини, що я до сьогодні з 

вдячністю згадую той час коли моїм керівником кандидатської дисертації було 

призначено саме Савчука В.К. Для мене це  доброзичлива людина, сильного, 

волелюбного характеру, який вчасно і надійно підтримав мою наукову 

ініціативу. Відразу після нашого знайомства була глибоко вражена його 

відкритістю до спілкування та наукового наставництва молоді. 
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Наша співпраця розпочалася з кардинальної зміни напряму діяльності з 

оподаткування на бухгалтерський облік та аналіз, об’єкта дослідження та, 

відповідно, теми кандидатської роботи. 

За моїм глибоким переконанням, Василь Кирилович значною мірою 

супроводжував і надихав мій творчий розвиток науковця-початківця. Він 

неодноразово допомагав у дослідженні статистичних матеріалів, спрямовував у 

наукових пошуках. Розмови з ним, поради й зауваження, консультації 

допомагали у науковому рості. Разом з тим завжди давав час обдумати кожну 

нову тезу, «дорости» до нових знань та відкриттів. Думаю, що в науковому та й 

в особистому плані я змінилася саме завдяки йому. Василь Кирилович є 

вчителем, який одночасно і навчає, і виховує, і розвиває. 

Саме В. Савчук привив мені любов та цікавість до аналітичних методів, 

разом ми продиралися крізь «хащі» кореляційно-регресійного та кластерного 

аналізу, перебували у пошуках наукових істин, розглядали складові природно-

ресурсного потенціалу, оцінювали фактори, які впливають на якість ґрунту, а 

які на виробництво валової продукції рослинництва, а потім ще «мудрували» як 

це все можна відобразити в обліку з врахуванням специфіки сільського 

господарства та, разом з тим, не відійти від паспорта спеціальності. Також 

Василь Кирилович привив у мене любов до викладання в цілому, сформував 

навички старанності та наполегливості. Саме його віра в мене як у майбутнього 

професіонала, цінні поради, підтримка та чітке керівництво допомогли при 

розробці нових курсів: «Інформаційно-аналітичний сервіс», «Інформаційно-

аналітичний менеджмент», «Дейта майнінг». 

Незважаючи на повсякчасну зайнятість, Василь Кирилович завжди 

доступний як для колег, так і для аспірантів та студентів. Добре відомо, що до 

нього можна звертатись з будь-якою проблемою професійною чи особистою - 

він завжди уважно вислухає, дасть мудру пораду, а при потребі докладе і всіх 

своїх зусиль для її вирішення. Навіть випадкова зустріч з ним неодмінно 

покращує настрій. А поповняє заряд позитиву незмінна «візитна карточка» 
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Василя Кириловича – цукерки «Шалена Бджілка», які завжди виступають в ролі 

подарунка. 

Викликають надзвичайну повагу такі людські якості як чесність, 

порядність, відкритість, демократичність, а також логічність, чіткість, 

послідовність та критичне мислення тощо.  

Особисто для мене Василь Кирилович, перш за все, мій Вчитель та 

духовний наставник. Я вдячна йому за науку, за добро, за радість спілкування, 

за честь називатися його учнем. Від щирої душі хочу побажати Божої ласки, 

здійснення мрій, нехай робота приносить радість і натхнення, сім’я буде під 

Божою благодаттю, а вірні друзі, учні, колеги завжди будуть поруч. Нехай 

ніколи не згасає Ваше невтомне джерело натхнення! 
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ГУДЗИНСЬКА ЛЮДМИЛА ЮРІЇВНА 
кандидат економічних наук, доцент 

 

Навчання 
2000 р. – захист дисертації «Маркетинговий аналіз ринку насіння 

овочевих культур», на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук 

зі спеціальності «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит», Національний 

аграрний університет. 

1997-2000 рр. – аспірантка економічного факультету Національного 

аграрного університету. 

1990-1992 рр. – студентка педагогічного факультету Української 

сільськогосподарської академії. 

1982-1988 рр. – студентка Української сільськогосподарської академії. 

Трудова діяльність 
з 2016 р. до теперішнього часу – доцент кафедри страхування, банківської 

справи та ризик-менеджменту економічного факультету Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка. 
2009 – 2016 рр. – доцент кафедри банківської справи економічного 

факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
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2008-2009 рр. - доцент кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту 

економічного факультету Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка. 

2000-2008 рр. – доцент кафедри статистики і аналізу господарської 

діяльності НАУ. 

1993-2000 рр. – асистент кафедри статистики і аналізу господарської 

діяльності НАУ. 

після закінчення вищого начального закладу працювала в інституті 

Аграрної економіки ім. О.Г. Шліхтера. 

2008-2009 рр. - доцент кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту 

економічного факультету Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка 

2000-2008 рр. – доцент кафедри статистики і аналізу господарської 

діяльності НАУ 

1993-2000 рр. – асистент кафедри статистики і аналізу господарської 

діяльності НАУ 

після закінчення вищого начального закладу працювала в інституті 

Аграрної економіки ім. О.Г. Шліхтера 

Щирі вітання ювіляру! 
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ГУЗЬ МИХАЙЛО МИХАЙЛОВИЧ 
старший викладач кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Ким має бути науковий керівник? На мою думку, для нашого ювіляра 

наукове керівництво – це жанр співпраці з молодшим колегою. І ця співпраця 

має на меті передачу досвіду: коли взаємодія відбувається не тільки у сфері 

знань, але і через спільне бачення, спорідненість у підходах, взаємовизначення 

смаків. Це гарантія того, що наукова справа не буде лише професією. Вона стає 

долею, особистим вибором на життя. 

Кожна людина з моменту народження пише книгу свого життя, щодня 

перегортаючи сторінки власного часопису творить свою долю. Шановний, 

Василю Кириловичу, сторінки Вашої біографії сповнені нарисами років, які Ви 

присвятили натхненному служінню економічній науці. За роки сумлінної праці 

Ви здобули беззаперечний авторитет компетентного та досвідченого фахівця, 

мудрого і розсудливого керівника. 

Як знаний працівник освіти, вчений, Ви робите вагомий внесок у 

розвиток науки, передаючи кожній людині неоцінений скарб високої 

освіченості та духовності, формуєте нове покоління професійної наукової еліти. 

Компетентність і величезна працездатність є складовими Вашого успіху та 
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авторитету. Мудрість, доброту, справедливість та щирість Вашої душі знає 

кожен, хто хоч раз мав нагоду разом працювати чи спілкуватися. 

Нехай кожен день додає Вам життєвих сил, оптимізму та наснаги для 

реалізації найсміливіших планів і задумів, а добре здоров’я та гарний настрій 

сприятимуть подальшій успішній праці в ім’я розквіту рідної землі! 

Земних Вам щедрот та прихильності долі, розуміння і підтримки з боку 

рідних, друзів та колег! 
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ДЗЮБА ТЕТЯНА ІГОРІВНА 
аспірантка кафедри статистики та економічного аналізу  

 

Народилася у 1994 р., аспірантка кафедри статистики та економічного 

аналізу економічного факультету, асистент кафедри технічного сервісу та 

інженерного менеджменту ім. М.П. Момотенка НУБіП України. 

Навчаюся в аспірантурі з 27.09.2016 року на спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування», завершую наукову роботу «Обліково-аналітичне забезпечення 

управління економічним потенціалом сільськогосподарських  підприємств».  

Здобуваючи ОС «Магістр» на економічному факультеті НУБіП України 

обравши магістерську програму кафедри статистики і економічного аналізу, 

будучи студенткою д.е.н., професора, завідувача кафедри Савчука Василя 

Кириловича, я і уявити собі не могла, що він стане моїм науковим керівником. 

Моя магістерська робота, як зокрема і результати навчання в університеті 

отримали високу оцінку викладачів, під час навчання я була відмінницею і 

отримала диплом магістра з відзнакою і після захисту була рекомендована до 

вступу в аспірантуру.      
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Вступивши до аспірантури я ще не була під керівництвом Василя 

Кириловича, в зв’язку з певними обставинами відбулась зміна наукових 

керівників і я навіть не була впевнена в можливості продовження моєї наукової 

діяльності. В самий важкий період Василь Кирилович  подав руку допомоги, 

підтримав і взяв мене під своє «наукове крило», за що я буду завжди йому 

вдячна. Напевно не можливо передати словами, що зробив для мене Василь 

Кирилович… 

Згадуючи період навчання в аспірантурі, завжди буду вдячна Савчуку 

Василю Кириловичу за його терпіння, людяність, порядність, вміння 

підтримати, яке притаманне лише йому, глибокі знання, вміння направити, 

аналітичний підхід. Завдяки цим якостям та його допомозі я таки змогла 

виконати поставленні завдання дисертаційної роботи. Лише зараз розумію, як зі 

мною було не просто Василю Кириловичу на початкових сходинках нашої 

наукової роботи, попередня тема дисертації нам майже не давалась, я до кінця 

не розуміла куди направляє мене мій науковий керівник і було прийняте 

рішення здійснити уточнення теми після чого робота наладилась і пішла своїм 

ходом. Спільними зусиллями ми змогли обґрунтувати теоретично-методичні 

положення і і рекомендації з удосконалення обліково-аналітичного 

забезпечення управління економічним потенціалом сільськогосподарських 

підприємств, спрямовані на активізацію їх соціально - економічного розвитку. 

Хочеться висловити слова вдячності Василю Кириловичу! Спасибі Вам за 

підтримку, розуміння, допомогу, турботу, настанови, працьовитість, за критику 

та дискусії. Ви чудова людина, науковець та педагог!  

Прийміть сердечні вітання і найкращі побажання з нагоди 80-річчя від 

дня народження! Весь Ваш життєвий шлях є прикладом сумлінного та 

високопрофесійного ставлення до своїх громадянських та службових 

обов’язків. Все своє життя Ви присвятили невтомній, самовідданій праці задля 

добробуту громадян, на благо народу та розбудови Української держави! 

За Вашими плечима – багаторічний досвід і визнання. Професіоналізм, 

талант, безмежна відданість справі, працьовитість і наполегливість у досягненні 

81



поставлених цілей дали Вам змогу досягти значних успіхів у професійній та 

науковій діяльності, здобути шану та повагу серед колег та студентства. 

Ви – справжній лідер, талановитий учений, мудрий наставник, душевна і 

щира людина. 

У цей святковий день, коли оцінюється зроблене й окреслюються плани 

на майбутнє, хочеться побажати, Василю Кириловичу, міцного здоров’я, щастя, 

успішного здійснення задумів, тепла і любові рідних та підтримки друзів. 

Нехай Вам таланить на однодумців, колег, доброзичливих і щирих людей, 

а накопичений життєвий досвід і мудрість допоможуть досягти нових 

звершень! 
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КУЦЬ ТЕТЯНА ВАЛЕРІЇВНА 
кандидат економічних наук, 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

 

 1995 року закінчила з відзнакою економічний факультет Білоцерківського 

державного сільськогосподарського інституту за спеціальністю "Аграрний 

менеджмент: зовнішньо-економічна діяльність". 

 Працювала асистентом кафедри економіки і бізнесу БДАУ, старшим 

викладачем кафедри фінансів ВНЗ ЕТУ, експертом з питань 

сільськогосподарської політики проекту TACIS Українсько-європейського 

консультативного центру з питань законодавства. 

 З вересня 2007 р. працюю в Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України: протягом 2008-2010 рр. - старшим науковим 

співробітником НДІ економіки і менеджменту агропромислового виробництва, 

а з 2011 р. - викладаю на кафедрі статистики та економічного аналізу. 2010 року 

захистила кандидатську дисертацію "Конкурентоспроможність виробництва 

насіння ріпаку та продуктів його переробки в Україні". 

 Свою трудову діяльність на кафедрі статистики та економічного аналізу 

розпочала під керівництвом професора Савчука Василя Кириловича, який з 
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перших днів вразив своїм інтелігентним і демократичним стилем менеджменту, 

з яким працювати по-європейськи комфортно і приємно. 

 Савчук Василь Кирилович - високопрофесійний прогресивний 

представник наукової еліти економічного факультету Національного 

університету біоресурсів і природокористування України, яскрава особистість, 

талановитий керівник, який протягом багатьох років дбає про 

конкурентоспроможний розвиток кафедри статистики та економічного аналізу. 

Василь Кирилович - справжній наставник і вчитель, який створив власну 

сучасну наукову школу з питань статистико-аналітичного забезпечення 

управління розвитком економічних суб'єктів на засадах сталого розвитку. 

Зусиллями ювіляра виховане не одне покоління достойних науковців і фахівців 

нашої держави! 

 Під час роботи з Василем Кириловичем особливо цінним є його мудрість 

і глибина наукових думок, які базуються на аналітичному складі розуму та 

професійному досвіді; щирість, людяність та доброзичливість! Незважаючи на 

надзвичайну завантаженість, Савчук Василь Кирилович завжди знаходить час 

на спілкування з колегами, аспірантами та студентами. Ми всі відчуваємо зі 

сторони ювіляра справжню турботу, підтримку тауважне ставлення до всіх. 

 Щиро вітаю Василя Кириловича із славним ювілеєм!!! Бажаю міцного 

здоров'я, сімейного затишку, плідної праці, нових наукових звершень та добрих 

справ! Хай Вас підтримують та надихають рідні, друзі, колеги, учні та 

однодумці!!! 
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КУШНІРЕНКО ОЛЕКСАНДР АНАТОЛІЙОВИЧ 

кандидат економічних наук 

 

Народився у 1986 р., веб-розробник. 

Навчався в аспірантурі Національного університету біоресурсів і 

природокористування України з 20.10.2011 по 20.10.2014 р., працював над 

науковою роботою «Обліково-контрольне забезпечення управління 

оподаткуванням сільськогоподарських підприємств», дата захисту – 15.12.2015 

р.  

З раннього дитинства і до отримання диплома спеціаліста був впевнений, 

що буду працювати безпосередньо на виробництві в галузі сільського 

господарства на Батьківщині.  

Але життя вносить свої корективи, і у 2010 році під час захисту 

дипломної роботи відбулось жваве обговорення порушених в ній питань. Було 

прийнято тверде і однозначне рішення продовжити роботу в цьому напрямку. 

Тож, закінчивши ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» за 

спеціальністю «Облік і аудит» продовжив працювати в стінах рідного 

навчального закладу та досліджувати порушені наукові питання. Чи міг тоді 

припустити, що через п’ять років наукові напрацювання дипломної роботи 
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знайдуть своє продовження, переосмислення і обґрунтування в дисертаційному 

дослідженні? Це було щось за межа фантастики.  

Без вагань можу стверджувати, що значний період свого життя пов’язав із 

науково-педагогічною роботою лише завдяки тому, що свого часу доля звела 

мене з видатними науковцями, колегами і товаришами – Григорієм 

Герасимовичем Кірейцевим та Савчуком Василем Кириловичем. Саме 

завдячуючи вмілому, виваженому та цілеспрямованому керівництву Василя 

Кириловича став кандидатом наук. Його надзвичайна працьовитість, 

принциповість, вимогливість, послідовність і щирість сприяє творчому, 

науковому самовираженню студентів та аспірантів.  

Ставлення Савчука В.К. до науковців-початківців, як до досвідчених 

вчених та вміння сконцентрувати увагу і спрямувати в потрібне й єдино 

правильне русло наукову думку, викликає глибоку повагу та захоплення. 

Спілкування з ним, його настанови, поради й зауваження сприяли не тільки 

моєму науковому зростанню та успішному захисту дисертації, але й 

особистісному всебічному розвитку. 

Незважаючи на свою зайнятість Василь Кирилович завжди знайде час 

поспілкуватись, проконсультувати, допомогти. Його відкритість без 

перебільшення вражає. Це чуйна, щира людина, яка уважно вислухає з будь-

якого питання та дасть мудру, виважену оцінку та пораду. Працюючи з 

Василем Кириловичем систематично отримую підтримка й допомогу в 

наукових дослідженнях. Його консультації конструктивні, а у своїй бібліотеці 

швидко знайде необхідні матеріали, цінні і такі потрібні для написання 

наукових робіт книги. Звертаючись до нього з будь-яких питань можна бути 

впевненим – він докладе всіх зусиль щоб їх вирішити. Василь Кирилович 

неодмінно підтримає в любій ситуації, розрадить, а отриманий «заряд» 

позитиву, мотивації та енергії стимулює і надихає творити далі. Виходячи з 

його кабінету відчуваєш впевненість в успішному завершенні тієї чи іншої 

справи. 
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Особисто для мене Василь Кирилович це людина й науковець з великої 

літери, працюючи з ним зростаєш не тільки науково, але й набуваєш високих 

людських якостей, переймаєш відповідальність, порядність та справедливість. 

Дивлячись на життєвий та науковий шлях цієї Людини хочеться наслідувати, 

брати приклад, ставити собі за зразок, творити й досягати нових вершин.  

Саме завдяки Савчуку В.К., його відданості аграрній науці й 

неповторному вмінню вмотивовувати працювати далі й досягати нових 

звершень, у 2018 році було виконано грант Президента України та проведено 

наукове дослідження «Управління оподаткуванням сільськогосподарських 

підприємств у контексті сталого розвитку: обліково-контрольний аспект». 

Буду абсолютно відвертим, приймаючи важливі особисті життєві рішення 

керуюся порадами Василя Кириловича. Його глибока віра й впевненість в мене, 

його безмежна підтримка надихає й сприяє формуванню нових викликів та 

досягнення поставлених цілей. 

Я щасливий і вдячний долі бути учнем такого вагомого вченого як Василь 

Кирилович. Дякую за вашу терплячість, відвертість, людяність та 

справедливість! Від щирої душі бажаю Вам реалізації всіх наукових задумів, 

планів і сподівань, здійснення мрій, миру, здоров’я Вам та вашим рідним! 

Нехай Ваше життя буде сповнене приємними моментами, робота завжди 

приносить радість, а ваші вірні друзі, колеги, учні й послідовники наповнюють 

його яскравими емоціями! 
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МАКАРЕНКО АННА СЕРГІЇВНА 
кандидат економічних наук 

 
Навчалася в аспірантурі НУБіП з 02.09.2014 по 02.09.2017 р., на кафедрі 

статистики та економічного аналізу працювала над дисертацією на тему: 

«Обліково-аналітичне забезпечення управління раціональним 

лісокористуванням», дата захисту – 29 серпня 2018 року.  

Народилася у 1989 році, отримавши дипломи зі спеціальностей «Облік і 

аудит» та «Філологія. Переклад (німецька мова)» у місті Кіровоград (на 

сьогодні м. Кропивницький) вирішила удосконалювати свій освітньо-науковий 

рівень, та склавши кандидатський мінімум вступила до alma-mater батьків – 

Національного університету біоресурсів та природокористування. Знаючи 

Василя Кириловича як хранителя знань, порядну високоінтелектуальну мудру 

людину, «вченого мужа» й академічного педагога вирішила, що саме він має 

бути провідником творчих пошуків та наукової праці.  

Тема дисертації була обрана мегаактуальна, але специфічна, можна 

сказати навіть закрита для пересічного громадянина та аспіранта. Адже ліс це 

стратегічно важлива галузь для планети. Чотири роки співпраці пройшли 

маленькими шагами напрацювань, ідейно наповненими, були сповнені вірою та 
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довірою, професійним і грамотним коригуванням й увінчались успішним 

захистом. 

Дякую, професору Савчуку В. К. за те, що він навчав постулатам 

філософської та економічної науки, підправляв шлях творчого наповнення 

дисертації, підтримував цілеспрямованість, надавав досвідчені поради, на 

своєму прикладі показав, що таке вчений з високою внутрішньою культурою. 

Впевнена, що він заклав тверде підґрунтя для того, щоб його наукова школа, – 

наче дерево, його аспіранти та докторанти продовжували, а також прагнули 

перевершити джерела літератури, яку вони використовували при написанні 

дисертаційних робіт.  

Бажаю Василю Кириловичу зустріти 100-річний ювілей з кафедрою та за 

кафедрою! 
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МАКАРЧУК ОКСАНА ГРИГОРІВНА 
кандидат економічних наук, 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

 
Народилась у 1981 р. в с. Стугівщина, Овруцького району, Житомирської 

області. У період 2006 –2009 рр. навчалась в аспірантурі Національного 

університету біоресурсів і природокористування України під керівництвом 

д.е.н. Савчука Василя Кириловича. З 1 вересня 2009 р. почала працювати на 

кафедрі статистики та економічного аналізу на посаді асистента. В 2010 р. 

захистила кандидатську дисертацію на тему «Ефективність використання 

біоенергетичного потенціалу сільськогосподарських підприємств»та отримала 

диплом кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та 

управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».З 3 січня 2013 

р. була переведена на посаду доцента кафедри статистики та економічного 

аналізу, а в грудні 2014 р. отримала атестат доцента кафедри обліку, аналізу та 

аудиту.  

Чи могла я раніше подумати, навчаючись в університеті студенткою, що 

буду кандидатом наук за умілого керівництва Василя Кириловича, а ще через 
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кілька років стати доцентом кафедри статистики та економічного аналізу. Тоді 

я про це навіть і не мріяла…… Однак, навчання в магістратурі дещо 

відкоригувало мої думки. Саме спілкування з Василем Кириловичом, який 

викладав у нас, надихнуло стати на науково-педагогічний шлях. Ще 

студенткою ми з захопленням слухали лекції Василя Кириловича, який 

викладав матеріал як з теоретичної, так і практичної сторони, доповнюючи все 

життєвими історіями та жартами. Тому знову хотілось йти до нього на заняття і 

черпати знання. 

Мені дійсно поталанило спілкуватись з Василем Кириловичем, 

працювати над науковою роботою, а потім під його керівництвом працювати на 

кафедрі. Досліджуючи в аспірантурі  питання ефективності використання 

біоенергетичного потенціалу сільськогосподарських підприємств, Василь 

Кирилович підштовхував до пошуку нових ідей, зокрема саме він розвинув 

думку про методику визначення біоенергетичного потенціалу як об’єктивної і 

повної оцінки наявних біоресурсів сільськогосподарських підприємств для 

вибору найкращого альтернативного варіанту господарювання при 

одночасному підвищенні продовольчої та енергетичної безпеки,  а також 

збереженні довкілля. Завданнями для ефективного використання природно-

ресурсного потенціалу підприємств є зменшення енергетичних витрат завдяки 

збільшенню використання поновлюваних джерел енергії у технологічних 

процесах, впровадження енергоощадних технологій за одночасного збереження 

екологічної рівноваги екосистеми. Такий всебічних підхід характеризує Василя 

Кириловича як унікального науковця, котрий в основу ставить суспільні 

інтереси.  

Навчаючись в аспірантурі всіляко бувало, а прийдеш до Василя 

Кириловича, то завжди пригостить і бутербродами, і чаєм. І вже розмова 

жвавішає, і думки гарні до наукового дослідження приходять. Тема 

дослідження була досить новою та актуальною, тому Василь Кирилович 

сприяв, щоб я поїхала на стажування до Інституту ІАМО (м. Галле, Німеччина) 

та отримала досвід, вивчивши літературу та поспілкувавшись з науковцями 
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інституту. У подальшому він завжди підтримував прагнення отримати новий 

досвід як науковий, так і викладацький у інших країнах світу, зокрема США, 

Польщі, Італії, Словачинні. Безмежно висловлюю слова вдячності, Василю 

Кириловичу, за надані можливості. 

Навчаючись як в аспірантурі, так і працюючи на кафедрі, Василь 

Кирилович поряд із фаховим становленням, виховував та продовжує 

виховувати людські якості. А тому важливо відмітити, що  однією зі 

специфічних особливостей наукової школи Савчука В.К. є формування в її 

рамках відповідальних, порядних, відданих справі спеціалістів. 

Хочеться сказати слова вдячності Василю Кириловичу! Спасибі Вам за 

знання, за допомогу і турботу, увагу і настанови, за критику та дискусії, за 

підтримку і співучасть. Ви чудовий науковець та педагог!  

У Ваш прекрасний ювілей, Василь Кирилович, прийміть найщиріші 

вітання з Днем Народження! Бажаю добрих днів і усмішок, щасливих подій і 

миттєвостей, радісних звісток і свят. Нехай всі Ваші дні будуть наповнені 

любов’ю рідних, удачею життя, приємними клопотами, прекрасним 

самопочуттям і оптимістичним настроєм. Всіх благ Вам і гармонії душі! 
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МАШКОВА ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА 
кандидат економічних наук 

 

Народилася у 1981 р., к.е.н., начальник відділу оцінки майна, майнових 

прав, інженер в галузі землевпорядкування та кадастру. 

Навчалася в аспірантурі ННЦ «Інститут аграрної економіки» з 1.10.2011 

по 31.09.2014 р., працювала над науковою роботою «Обліково-інформаційне 

відображення якісних параметрів сільськогосподарських угідь», дата захисту – 

21 червня 2016 року 

До останнього дня навчання в університеті я була впевнена, що буду 

працювати безпосередньо на виробництві, втілюючи в життя цікаві й одночасно 

складні роботи по проектуванню нерухомого майна. Але 

життя  непередбачуване, і у 2009 році закінчивши Національний університет 

біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Облік і аудит», 

виникло бажання вступу до аспірантури. Чи могла я тоді подумати, що через 

сім років саме за умілого керівництва Василя Кириловича я буду кандидатом 

наук? Це було щось нереальне. Дуже дякую долі за знайомство і навчання в 

таких великих науковців, викладачів та Людей «з Великої літери», як Кірейцев 

Григорій Герасимович та Савчук Василь Кирилович. Саме вони привили 

інтерес, відповідальність, пошук рішень до поставлених задач у науці. 
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Зізнаюсь, під час написання дисертації було не легко: маючи такого 

наукового керівника, хочеться хоча б певною мірою йому відповідати. 

Обговорення статей, програмного забезпечення, підготовка матеріалів 

конференцій. Маючи не одного і не двох аспірантів, Василь Кирилович 

кожному приділяв багато часу, сил, щоб навчити, пояснити, показати…Тому до 

всіх якостей Василя Кириловича ще необхідно додати терплячість, 

витривалість, працездатність та особливий, швидше навіть особистісно-

людяний підхід до кожного. 

Щоб не забирати часу, скажу так: шлях у науку важкий. Кожен справжній 

науковець знає це. Та стає зрозумілим інше, - з якогось моменту починаєш 

усвідомлювати, що є щось більш високе, ніж надбання матеріальних статків, - 

це досвід, знання від справжнього викладача, науковця, який вкладає в своїх 

учнів безцінне. Хотілося б, щоб кожен викладач був на взірець Василя 

Кириловича і дуже надіюсь, що зерно посіяне ним зійде рясною нивою на благо 

української аграрної науки. 

Нехай завжди Вас супроводжує вдача, постійно зігріває тепло людської 

вдячності, а будні і свята наповнюються радістю, світлом та любов’ю учнів, 

рідних та близьких. Вічної молодості Вашій душі та доброти серцю, здійснення 

всіх Ваших планів та сподівань. 
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МИКИЦЕЙ ТЕРЕЗА ДМИТРІВНА  
кандидат економічних наук,  

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

 
Вчений – педагог, який запалює  зірку наукового натхнення та 

творчого пошуку 
Саме ці слова підтверджує життєвий шлях  шанованого багатьма людьми 

педагога, вченого Василя Кириловича Савчука.  Мені пощастило працювати 

пліч-о-пліч з Василем Кириловичем на кафедрі статистики та економічного 

аналізу, яку він очолював з 1989 р. по 2018 рік. Як керівник він має кілька 

незмінних рис: оптимізм, який він здатний передавати оточуючим, вражаюча 

енергійність, наполегливість, впевненість у власних силах та можливостях. Не 

зважаючи на постійну зайнятість, він завжди уважний до людей, завжди 

готовий прийти на допомогу. 

Василь Кирилович має величезний досвід у науковій, викладацькій, 

керівній роботі.  Увесь свій досвід, знання та енергію він віддає підготовці 

висококваліфікованих фахівців - бухгалтерів та економістів. Під його 

керівництвом виконали дослідження і одержали дипломи 23 кандидати 

економічних наук.  
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 Маючи великий досвід і будучи професіоналом своєї справи він  

тривалий час був експертом ВАК України, експертом МОН України з 

акредитації навчальних спеціальностей, почесним членом Федерації аудиторів, 

бухгалтерів і фінансистів АПК України, членом методичної ради з питань 

бухгалтерського обліку Міністерства аграрної політики України.  

Василь Кирилович з великою повагою ставиться до колективу 

факультету, університету, в якому він сформувався як науковець, педагог, 

керівник.  

Нині Василь Кирилович Савчук відомий в Україні та за її межами вчений 

у галузі аграрної економічної науки з широким світоглядом, який спрямовує 

свою енергію на вирішення важливих завдань.  

 Заслуги визнаного дослідника і наставника молоді гідно оцінені 

нагородами та відзнаками різного рівня. Ювіляром пройдено плідний життєвий 

шлях. Він має заслужений авторитет у колективі, уміння працювати з людьми, 

займає активну життєву позицію.   

Марк Тулій Цицерон сказав, що кожна людина – відбиття свого 

внутрішнього світу. Як людина мислить, такою вона і є у житті. Тому ті, хто 

мав і має нагоду спілкуватися з Савчуком Василем Кириловичем, з цією 

незвичайною людиною, скажуть: він не підвладний часу – завжди привітний, 

усміхнений, енергійний і здатний запалити зірку наукового натхнення та 

творчого пошуку у кожному своєму учневі.  

Дякую долі за те, що звела мене  з людиною, яка присвятила себе цілком 

роботі і хочу привітати зі  славним ювілеєм. Зичу Вам, вельмишановний 

Василю Кириловичу, міцного здоров’я, родинної злагоди і благополуччя, 

творчої наснаги,  вірних друзів, здібних учнів, миру, душевного спокою, нових 

наукових звершень  та хороших справ на благо нашого університету та 

України.  

З славним ювілеєм! 
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МУЗИЧЕНКО АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ 

кандидат економічних наук, 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Народився у 1978 р., к.е.н., доцент, кафедри статистики та економічного 

аналізу НУБіП України 

З 1999 по 2003 рр. навчався в очній аспірантурі Національного аграрного 

університету України (нині НУБіП України).З 01.09.2004 р. зарахований на 

посаду асистента кафедри статистики та економічного аналізу Національного 

аграрного університету м. Київ (нині НУБіП України). У 2010 році захистив 

дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня кандидата економічних 

наук на тему «Формування та використання фінансових ресурсів 

сільськогосподарських підприємств». 

Після закінчення університету я вступив до аспірантури під керівництвом 

Савчука Василя Кириловича. Після закінчення аспірантури доля розпорядилась 

так, що Василь Кирилович запросив мене кафедру асистентом яку він 

очолював. Василь Кирилович завжди імпонував мені своїм умінням працювати 

з людьми, аналізувати й оцінювати їхню роботу і тому заслужив авторитет 
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повагу і довіру колег. Колеги відзначають такі його професійні якості як 

виваженість у прийнятті рішень, мудрість в діях, відданість обраній роботі.  

Неоціненною є титанічна наукова праця Василя Кириловича ‒ вченого зі 

широким інтелектуальним світоглядом та колосальним творчим потенціалом, 

автора багатьох фундаментальних досліджень та сотень ґрунтовних наукових 

статей. Невипадково в літературознавчому середовищі сформувалась особлива 

«школа» високої академічної науки з традиціями сумлінного використання 

джерельної бази, вдумливої інтерпретації матеріалу, наукової коректності й 

відкривач ідей.  

Шановний Василь Кирилович! Прийміть найщиріші вітання з нагоди 

Вашого ювілею! За Вашими плечима гідний поваги життєвий шлях. Вклоняюсь 

Вашій життєвій мудрості, багатому досвіду. Сердечно вдячний Вам за Вашу 

невтомну працю, життєву стійкість та мудрість. Бажаємо міцного здоров’я, 

щастя, радості та ще довгих років життя в такому ж оптимістичному настрої. 
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МУЗИЧЕНКО ТЕТЯНА ОЛЕКСАНДРІВНА 

кандидат економічних наук, 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Народилася у 1982 р., к.е.н., доцент, кафедри економічної теорії НУБіП 

України. 

З 2006 по 2009 рр. навчалася в очній аспірантурі Національний 

університет біоресурсів та природокористування України.  

З 01.09.2020р. по 30.06.2020 працювала доцентом кафедри економічної 

теорії Національного університету біоресурсів та природокористування 

України. З 01.07.2020р. переведена на посаду доцента кафедри статистики та 

економічного аналізу. У 2013 році захистила дисертаційну роботу на здобуття 

наукового ступеня кандидата економічних наук на тему «Інформаційно-

аналітичне забезпечення інвестиційної діяльності сільськогосподарських 

підприємств». 

Після закінчення магістратури на економічному факультеті я вступила до 

аспірантури під керівництвом Савчука Василя Кириловича. Я вдячна долі, що 

саме Ви були моїм керівником та наставником. Ви завжди підтримували, 

допомагали словом та ділом і не дивлячись ні на що вели нас до своєї мети. 
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Своєю працьовитістю, професіоналізмом, наполегливістю у досягненні 

мети, педагогічною мудрістю у справі виховання молодого покоління. Ви 

досягли значних успіхів, здобули повагу серед колег, працівників та студентів. 

Ви щоденно формуєте якісний імідж справжнього науковця. Я пишаюся тим, 

що мені випала можливість працювати з Вами і досягати професійних висот. 

Шановний Василь Кирилович! Бажаю Вам міцного здоров’я та достатку, 

миру, щедрої долі, добра і щастя, родинного затишку та благополуччя, нових 

перемог. Нехай бурхливий коловорот життя не похитне Вашу впевненість, яка 

спонукатиме далі йти по наміченому шляху, здійснювати плани і втілювати 

мрії! 
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НИКИТИНА АЛЛА ОЛЕГОВНА 
доцент кафедры экономики, организации производства и управления ФГБОУ 

ВО «Брянский государственный технический университет», заместитель 

декана факультета отраслевой и цифровой экономики 

 

В аспирантуре обучалась с 1999 года по 2002 год, в июле 2002 года под 

руководством Савчука Василия Кирилловича защитила диссертацию на 

соискание ученой степени кандидата экономических наук в Санкт-

Петербургском государственном аграрном университете.   

Спустя 4 года получила звание доцента по кафедре «Бухгалтерский учет и 

экономическая информатика»  Московского государственного университета 

путей сообщения, работала доцентом кафедры финансов в Брянском филиале 

Финансового университета при Правительстве РФ, маркетологом в 

агрохолдинге «Охотно», сейчас преподаю в БГТУ и занимаюсь интернет-

маркетингом как фрилансер, занята в образовательном проекте Яндекс. 

Практикума. 
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Василий Кириллович Савчук был моим научным руководителем, и я 

чрезвычайно благодарна судьбе за то, что она свела меня с этим мудрым, 

добрым, искренним и заботливым человеком! Именно он стоит у истоков моего 

увлечения маркетингом – изначальная формулировка темы мой диссертации 

была «Маркетинговый анализ регионального зернового рынка», работа над ней 

открыла для меня интереснейший мир маркетинга и рекламы, которым я 

увлечена до сих пор. Впоследствии тема исследования была 

переформулирована под требования диссертационного совета в тему  

«Формирование и развитие регионального зернового рынка» и именно с этой 

формулировкой успешно защищена. Василий Кириллович с неимоверной 

мудростью и добротой мотивировал и вдохновлял меня, корректировал и 

направлял мои исследования. С тонкостью ювелира он оттачивал мои 

сумбурные идеи в достаточно хороший продукт, внушал веру в себя и в 

отличные перспективы. Мало того, любой его визит в Брянскую 

сельскохозяйственную академию, где я тога работала и обучалась в 

аспирантуре, был праздником, праздником человеческой доброты и 

профессионализма, неизменно сопровождаемым гостинцем в виде вкуснейшего 

Киевского торта, которым он угощал нас, своих аспирантов и коллег с кафедры 

статистики и экономического анализа.  

Никогда не забуду прием, который он оказал мне в Киеве, куда я 

привезла ему свою почти завершенную работу: он организовал мне 

возможность проживания в общежитии, несмотря на свою огромную занятость, 

ежедневно уделял время работе со мной и подготовке к защите. Я имела 

счастье наблюдать образец дружбы, уважения и красивых человеческих 

отношений в его окружении, а когда покидала Киев, он, узнав, что я не нашла 

времени посмотреть город и до поезда еще 4 часа, лично отправил меня на 

автобусную экскурсию по городу, что оставило в моей памяти неизгладимый 

след, наполнило душу восторгом и огромной благодарностью!  

Василий Кириллович не только помог мне выполнить диссертационное 

исследование, он ещё и организовал мне возможность защиты в Санкт-
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Петербургском государственном аграрном университете, где меня как его 

аспиранта, встретили приветливо и доброжелательно. А как я благодарна 

Василию Кирилловичу и его другу и коллеге Кирейцеву Григорию 

Герасимовичу за то, что они по собственной инициативе приехали на мою 

защиту и личным присутствием поддержали меня! Нет слов, чтобы выразить 

всю степень восхищения этим искренним, бескорыстным и таким мудрым 

человеком, настоящим ученым, путь которого на Земле делает этот мир лучше! 

С благодарностью, уважением и пожеланиями доброго здравия Вам, 

Василий Кириллович, мой прекрасный учитель, Ваш вечный ученик Никитина 

Алла.  
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ПОНОМАРЕНКО ТЕТЯНА ІВАНІВНА 
кандидат економічних наук 

 

Навчалася в очній аспірантурі Національного аграрного університету з 20 

жовтня 2005 року до 20 жовтня 2008 року, дисертацію захистила 19 березня 

2009 року. Під керівництвом Савчука Василя Кириловича працювала над  

дисертаційним дослідженням на тему: «Обліково-аналітичне забезпечення 

формуванням і використанням лісових біологічних активів». 

Перше знайомство з ювіляром відбулося задовго до початку навчання в 

аспірантурі. Будучи студенткою 2-го курсу економічного факультету НАУ 

зустрілася з Василем Кириловичем на лекції з економічного аналізу (в аудиторії 

№ 69, 3-го корпусу НАУ). Ще тоді він вразив своїм беззаперечним науковим 

досвідом, мудрістю і порядністю. Тому без вагань обрала його спочатку 

науковим керівником випускної бакалаврської роботи, а потім і дипломної 

роботи спеціаліста 
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Саме Василь Кирилович зумів розгледіти у мені науковий потенціал і 

запропонував продовжити вивчати лісові біологічні активи в якості аспірантки 

кафедри статистики та економічного аналізу. Під керівництвом ювіляра мені 

вдалося успішно захистити результати свого дисертаційного дослідження і 

згодом у співавторстві з ним опублікувати монографію. 

Безумовно, навчатися в аспірантурі не просто, так само як і не просто 

отримати науковий ступінь, проте завдяки високому професіоналізму, 

освіченості і виключному науковому авторитету Василя Кириловича, 

результатів досягла не тільки я, але й десятки інших його аспірантів та 

докторантів.  

З нагоди ювілею, щиро зичу, Василю Кириловичу, міцного здоров’я, 

миру та добра. Нехай кожен день приносить радість і задоволення. Нехай усі 

рідні та близькі ювіляра тішать його своїми успіхами та здобутками. Всіх, йому, 

життєвих благ! 
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РЯБЕНКО ЛЕСЯ МИХАЙЛІВНА 
кандидат економічних наук, 

старший викладач кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Народилася у 1978 р., к.е.н., старший викладач кафедри статистики та 

економічного аналізу. Працювала над науковою роботою «Обліково-аналітичне 

забезпечення управління стратегічним розвитком сільськогосподарських 

підприємств», дата захисту – 26.10.2018 р.  

 Гарний вчитель може подарувати надію, розпалити уяву та вселити любов до 

навчання. 

Бред Генрі, політик 

Дійсно вміння знайти підхід до людини, розкрити її внутрішній світ, 

визначити її потреби та можливості й спрямувати їх у потрібне русло – це 

складна справа, яка потребує наполегливої праці, натхнення та бажання 

розвиватися й не зупинятися на досягнутому. Але для нашого компетентного, 

відкритого до спілкування, захопленого своєю справою Василя Кириловича – 

це ніби хобі. 
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Шановний, мій ВЧИТЕЛЬ, у цей день Ваша зірка ще раз яскраво 

знаменує народження видатної і непересічної особистості, досвідченого і 

талановитого керівника, знаного вченого, представника наукової еліти України. 

Україна завжди була багатою на людей, чиїми натхненням, мудрістю та 

виваженістю рішень будується підґрунтя для її подальшого розвитку та 

процвітання. 

Кожна людина неповторна, але особливими щедротами – гострим 

розумом та багатьма визначними талантами наділені лише вибрані. Серед них і 

Ви, адже це доведено всім Вашим життям знаної і шанованої постаті 

українського вченого, фундатора сучасної школи аналітиків. 

Тож, у цей святковий для вас день разом із традиційними побажаннями 

здоров’я, щастя, достатку та родинних гараздів бажаю Вам ще довгі роки мати 

добру наснагу черпати сили в служінні науці. 

Нехай у Вас завжди буде відмінний настрій, дні будуть сповнені 

приємними моментами та яскравими емоціями, а на душі бринітиме піднесена 

барвиста мелодія! 
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РОДИНА ТАМАРА ЕГОРОВНА 
кандидат экономических наук, доцент 

 

В 1998 г. я окончила экономический факультет Брянской 

государственной сельскохозяйственной академии по специальности 

«Бухгалтерский учет, анализ и аудит». 

В 2000 г. я поступила в очную аспирантуру при Брянской 

государственной сельскохозяйственной академии. В январе 2004 г. защитила 

диссертацию на тему «Формирование и развитие регионального рынка овощей 

и продуктов их переработки» на соискание ученой степени кандидата 

экономических наук при ГНУ Всероссийский институт аграрных проблем и 

информатики им. А.А. Никонова. 

Своему научному руководителю, доктору экономических наук, 

профессору Савчуку Василию Кирилловичу, очень умному человеку и 

настоящему профессионалу, я многим обязана. Я являюсь одной из аспиранток 

Василия Кирилловича, кому посчастливилось общаться с этим талантливым и 

добрым человеком. Спасибо Вам за предоставленную интересную тему для 

исследований, постоянную помощь, внимание и интерес к работе. Огромное 
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спасибо Вам за ценные советы, за наставления и консультации, ведь без них не 

было бы результата. 

Я благодарна доктору экономических наук, профессору Савчуку Василию 

Кирилловичу за отзывчивость и сострадание к тем мукам творчества, с 

которыми неизбежно связано стремление проникнуть в тайны нашей 

экономической науки. 

Я благодарна Василию Кирилловичу за поддержку и помощь, которые он 

оказал мне не только как научный руководитель, но и как мудрый и опытный 

человек. Василий Кириллович обладает уникальной памятью, он помнит всех 

своих учеников, аспирантов и докторантов, представителей всех научных школ 

во многих городах. Он – живая энциклопедия развития экономической науки на 

протяжении нескольких десятилетий. Его чувство юмора, широта души, 

доброжелательность, отзывчивость создают особую атмосферу общения. 

Я желаю профессору Савчуку Василию Кирилловичу здоровья, долгих 

лет жизни и исполнения его самых сокровенных желаний! 

Самому человечному человеку хочется пожелать в юбилей умных глаз 

собеседника, невероятно ярких событий, взрывных эмоций, трепетных чувств. 

Вы — эталон чуткости и доброты, великодушия и милосердия. У Вас широкая 

душа, Василий Кириллович, тонкое чувство юмора и большое сердце. С 

юбилеем! 
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СИМОНЕНКО ОЛЕНА ІВАНІВНА 

кандидат економічних наук 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Народилася у 1969 році у місті Тернопіль. У 1991 році закінчила 

Київський державний університет ім. Т. Г. Шевченка  за спеціальністю 

«Прикладна математика». З 1991по 1996 роки навчалася в очній аспірантурі 

Української ордена Трудового Червоного Прапора сільськогосподарської 

академії за спеціальністю «Економіка, планування, організація управлінням 

народного господарства і його галузями». В лютому 1997 року на підставі 

прилюдного захисту дисертації було присуджено науковий ступінь кандидата 

економічних наук зі спеціальності 08.06.01 «Економіка підприємств і форми 

господарювання». З 2002  і до цього часу працює на посаді доцента кафедри 

статистики та економічного аналізу Національного університету біоресурсів і 

природокористування України. 

Моє професійне життя пов’язане з науково-педагогічною діяльністю, 

тому що у свій час мене підтримала і дала можливість професійно рости і 

передавати свої знання студентам людина, яка є видатним науковцем, 
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засновником школи аналітиків не тільки нашого університету, а всієї країни,  

педагогом, заслуженим працівником освіти України – Василем Кириловичем 

Савчуком. З 1989  по 2018 рік він був завідувачем кафедри статистики та 

економічного аналізу НУБіП України.  

Так склалася доля, що Василь Кирилович був опонентом моєї 

дисертаційної роботи у ВАК України. Моя дисертаційна робота отримала 

позитивний результат. Я йому дуже вдячна за те, що він  повірив у мої 

професійні здібності, я навчаю студентів економічних спеціальностей 

дисциплінам математичного спрямування на кафедрі. Ці дисципліни з 

використанням сучасних пакетів статистичних програм формують у студентів, 

аспірантів, майбутніх науковців  навички математичного, логічного і 

аналітичного мислення у сучасних реаліях життя.  

Завжди толерантний, об’єктивний, виважений і мудрий він продовжив 

діяльність славетної історії потужної кафедри і дав новий напрям  її розвитку у 

Національному університеті біоресурсів і природокористування України, яка 

виховує сучасних спеціалістів аналітиків на теренах України. 

Справжній організатор, професіонал у своїй справі,  талановитий педагог, 

інтелігентна, совісна і  високо порядна людина  з національною і звичайною 

людською гідністю була і є керівником аспірантів, докторантів не тільки в 

Україні, і за кордоном, які є продовжувачами школи аналітики Василя 

Кириловича. Автор численних наукових статей, монографій, він сформував 

українську школу  професійних аналітиків, відповідальних, порядних, відданих 

своєї справі науковців, які також працюють на кафедрі. 

У сучасному вимірі життя Василь Кирилович, надзвичайно працьовитий і 

принциповий, толерантна і виважена людина завжди знаходить час для 

спілкування, консультації, порад  і вирішення робочих навчальних, наукових 

проблем, що говорить про його людяність, щирість і доброзичливість. Його дії 

направлені на підтримку і розвиток особистостей науковців заради становлення 

їх моральних і професійних якостей, які у студентських аудиторіях виховують і 
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передають свої знання   майбутнім економістам, обліковцям, фінансистам, 

управлінцям нашої країни.   

На дивлячись на свій вік, він, як видатний науковець, залишається  

надзвичайно працьовитим, цілеспрямованим і вимогливим до себе особисто. Ці 

риси характеру, його виваженість,  вміння почути і підтримати кожного, ми, 

науковці, маємо брати як зразок у своїй професійній діяльності для подальшого 

особистого розвитку. 

Скромна, людяна і проста у спілкуванні особистість, яка зробила дуже 

багато для розвитку сучасної  аграрної школи аналітики України, є фундатором 

і основою кафедри статистики та економічного аналізу Національного 

університету біоресурсів і природокористування України.  

Василь Кирилович, я бажаю вам подальших професійних здобутків, щоб 

ваші аспіранти і докторанти з честю продовжували і розвивали  ваші наукові 

знання і дослідження  у вітчизняній аграрній науці.  
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СОБЧЕНКО ТЕТЯНА СТЕПАНІВНА 
кандидат економічних наук, 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

Народилася у 1985 р., к.е.н., доцент кафедри статистики НУБіП України. 

Навчалася в аспірантурі НУБіП України з 01.09.2010 до 30.06.2013 р., 

працювала над науковою роботою «Інформаційно-аналітичне забезпечення 

управління відтворенням біологічного капіталу скотарства», дата захисту – 

19.06.2013 р. 

Життя – це довга та цікава дорога навчання! Мені безмежно пощастило у 

житті, адже з самого дитинства поруч були педагоги з великої літери. Вони 

захоплювали собою та своїм предметом, тому, потайки, я уявляла себе 

вчителем, але лише на мить, бо одразу з’являвся страх та невпевненість, адже 

мої вчителі найкращі, а це рівень, якого треба досягти! Час ішов, змінювались 

інтереси та погляди, але бажання вчитись та вчити не згасало. Але ж хіба 

реально дівчинці з села, без «зв’язків», домовленостей та іноземної валюти 

стати викладачем? Реально! На моє щастя доля подарувала мені зустріч з 

надзвичайною людиною – Савчуком Василем Кириловичем! Це людина з 

великої літери, видатний науковець, чудовий педагог, талановитий керівник. Це 

справжній вчитель, який вірить у своїх учнів і кожен свій день присвячує їм. 

Перша наша зустріч була на захисті моєї магістерської роботи, де своїм 

напором та впевненістю у вагомості розроблених пропозицій я привернула 

увагу Василя Кириловича, тоді Голову ДЕК. В наших студентських очах він 
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був величним, але водночас дуже простим і рідним. За два роки ми зустрілись 

знов під час акредитації, де він був експертом. На моє велике здивування, він 

впізнав мене і поцікавився моїми науковими успіхами, які, нажаль, були досить 

мізерні. І тоді, Василь Кирилович відчуваючи моє велике бажання бути 

науковцем, запропонував вступати до аспірантури. На той момент, для мене, це 

було співставним з реальністю пропозиції відвідати Марс. Але велика мрія 

мого життя за декілька місяців стала реальністю і я стала аспіранткою Василя 

Кириловича. 

Про величність душі, глибоку порядність, доброту, чесність цієї людини я 

можу говорити безупинно. Жодні звання, рейтинги та нагороди ніколи не 

відзначать цінність Василя Кириловича як людини, викладача та науковця. 

Його неординарні підходи до роботи вражають щодня. Немає студента, який би 

не захоплювався почуттям гумору, тактовністю та професійністю нашого 

вчителя. Він за лічені хвилини запалює вогники в очах кожного студента. Для 

нього немає чужих, поганих, слабких, він в кожному бачить «родзинку». 

«Людські якості – це пріоритет, а все інше підтягнемо» - з посмішкою завжди 

каже Василь Кирилович.  

Географія шани та любові до Василя Кириловича надзвичайно широка. 

Він відомий не лише у нашій країні, а й у країнах Європи, Азії та США. Учні, 

колеги та знайомі з найтеплішими словами вдячності згадують зустрічі з 

професором. Він з усіма «свій». Радісно і тепло зустріне та пригостить 

неймовірно смачним салом продавця книжок, студента, батьків, доцента, 

академіка. І для кожного є добре слово! 

Життєвий шлях цієї видатної людини-науковця рясно встелений 

вдячними учнями, добрими справами, нескінченою повагою та шаною. Він 

сповнений креативними ідеями, з палаючими очима та відкритим серцем. 

Хотілося б, від щирого серця, побажати нашому ювіляру многая та благая літа! 

Щоб Ваші ідеї родилися та втілювалися, щоб Ваші добрі справи ще довго 

знаходили своє віддзеркалення, щоб ще довго аграрна наука та наша Україна 

збагачувалась Вашими проектами. 
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ФЕДОРЧЕНКО КРИСТИНА ОЛЕКСАНДРІВНА 
аспірантка кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Навчаюся в аспірантурі НУБіП України з 15.09.2017 по 15.09.2021 р., 

працюю над науковою роботою «Аналітичний моніторинг фінансового 

забезпечення розвитку сільськогосподарських підприємств».  

Обираючи собі керівника для роботи над дисертацією, одразу думка 

впала на Савчука Василя Кириловича. Будучи ще студенткою Національного 

університету біоресурсів та природокористування України, я чула від студентів 

свого потоку, старших курсів тільки позитивні враження від лекцій та 

семінарів, які проводились під його керівництвом. Всі відгукувались про нього, 

як про зваженого, розумного, цікавого викладача. І це дійсно виявилось 

правдою ще під час першої нашої розмови на кафедрі.  

Працюючи вже три роки над дисертацією, згадуються тільки позитивні 

моменти в спілкуванні з Василем Кириловичем. Він завжди порадить, як краще 

подати матеріал в статті, на чому варто акцентувати увагу, до кого краще 

звернутись за консультацією. Окрім того, що він надзвичайно мудра людина, 

чудовий наставник, він має прекрасне почуття гумору, дуже інтелігентний, 

ввічливий, завжди об’єктивний, чесний, порядний, душевний, добрий, постійно 
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вчиться новим технологіям та програмам, щоб бути в ногу з сучасними 

технологіями, які швидко змінюються.  

Я вважаю, що мені надзвичайно пощастило мати такого чудового 

наукового керівника та наставника, вчитися в нього терпінню, уваги до деталей, 

прагненню постійно розширювати власний світогляд, вмінню правильно 

сформувати свою думку, висловити її зрозуміло для більшості та дуже 

простими і зрозумілими термінами.  

Василь Кирилович, хочу привітати вас з ювілеєм та побажати Вам довгих 

продуктивних років в науці, здоров’я реалізувати ваші задуми, щастя від 

кожного нового дня, вдячних учнів та підтримку колективу в педагогічній і 

науковій праці. Насолоджуйтесь кожним днем та радуйте оточуючих своїм 

позитивним ставленням до життя. Дякую за вашу працю та настанови – вони 

безцінні. 
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ЦАРУК НАТАЛІЯ ГЕОРГІЇВНА 
кандидат економічних наук, доцент 

 

Народилася у 1974р., к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування             

ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут». 

Навчалася в аспірантурі НУБіП України з 1.04.2010 по 31.03.2013 р., 

працювала над науковою роботою «Обліково-аналітичне забезпечення 

управління овочівництвом», дата захисту – 15.10.2014 р.  

У кожної людини своя життєва дорога, яка пересікається з безліччю 

інших доль-стежин. Вважаю, що в цьому сенсі мені поталанило, адже мені 

пощастило познайомитися з Вами, Василю Кириловичу. І не просто 

познайомитися, а стати частинкою Вашої потужної і численної наукової школи.  

За наше майже 15-річне спілкування, з приємністю можу констатувати, 

що Ви, шановний Василю Кириловичу, залишаєтеся для мене, взірцем 

мудрості, щирості, доброти, порядності, відповідальності, активної життєвої 

позиції, тим, кого я шаную і кого прагну наслідувати.  
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Погодьтеся, вершина, якої дісталися Ви на своєму життєвому шляху, 

достатньо висока, щоб з неї можна було озирнутися назад і ясно побачити у 

своєму минулому всі злети, досягнення і перемоги.  

Ваша багатогранна й плідна діяльність не можуть не викликати поваги та 

захоплення. Ви є чудовим взірцем вимогливості до себе, сумлінності, 

відповідальності, самовідданості й служіння обраній справі. Талановита 

людина – талановита у всьому, і це про Вас. Чим більше дізнаєшся про Вас, тим 

більше розумієш, що горизонти Вашого розуму безкраї. 

Завдяки своєму таланту, досвіду, організаторським здібностям, 

працелюбству, чесності і порядності, самовідданості Ви заслужили глибоку 

пошану від студентів, аспірантів і докторантів. 

Займаючись науковими дослідженнями під Вашим началом вбираєш в 

себе не лише академічні знання, якими Ви можете ділитися здається безмежно, 

а ще більше захоплюєшся педагогічним талантом і людською глибиною. 

Окрему вдячність хотілося б висловити Вашій підтримці  відокремленого 

підрозділу Університету – Ніжинському агротехнічного інституту. Ваші 

підказки і настанови неодноразово допомагали мені в  трудовій діяльності, були 

дороговказом у прийнятті важливих питань. 

Тож нехай Ваша праця, педагогічна, наукова буде завжди потрібною й 

корисною, успіхи – вагомими й переконливими. Прийміть мою глибоку повагу 

й шану, спасибі за скарби душі, якими Ви мудро ділитесь, за радість 

спілкування з Вами. 

Хай береже Господь Вашу родину. Затишку Вам усім сімейного, почуттів 

гарячих і підтримки непохитної! Сердечно бажаю Вам міцного здоров’я, 

сталевої наснаги, високих успіхів на благо нашої славної Вітчизни. 

Божого благословення Вам і щастя великого на многії і благії літа! 
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ЦВІГУН ІННА АНАТОЛІЇВНА 

доктор економічних наук 

 
Народилася у 1976 році, доктор економічних наук, доцент, завідувачка 

кафедри обліку, оподаткування та технологій електронного бізнесу 

Подільського державного аграрно-технічного університету. 

Навчалася в аспірантурі Національного аграрного університету (сьогодні 

НУБіП) з 1.10. 1998 по 1.10.2001 р. Працювала над дисертаційною роботою 

«Аналіз виробництва кормів в умовах формування ринкових відносин» на 

здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук (керівник Савчук 

В.К.), дата захисту 21.03.2002 р. 

Дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня доктора економічних 

наук «Формування демографічної безпеки України» захистила 18.02.2016 р.  

В житті кожної людини є визначальні події і люди, які змінюють життєвий 

шлях. Для мене такою подією було знайомство з Василем Кириловичем у 

березні 1998 року, де він був головою Державної екзаменаційної комісії по 

захисту дипломних робіт в Подільському державному аграрно-технічному 

університеті, де я навчалася. Після успішного захисту роботи на тему 

«Розрахунки з дебіторами і кредиторами» Василь Кирилович запропонував 
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мені вступити до аспірантури в Національний аграрний університет. Бажання 

навчатися, досліджувати наукову тематику у мене було велике, але, з іншого 

боку, лякала перспектива переїзду до Києва і острах, що у мене нічого не вийде. 

Лише завдяки Василю Кириловичу, його доброму серцю, чуйності, підтримці, 

життєвій мудрості і батьківській любові, я приїхала до Києва, вступила до 

аспірантури в Національний агарний університет і влилася в колектив кафедри 

статистки і економічного аналізу.  

Я завдячую своїм науковим здобуткам і те, що я обрала науково-

педагогічну діяльність, своєму Вчителю з великої букви, талановитому 

науковцю і педагогу Василю Кириловичу. Він навчив мене науково мислити, 

казав «Вчися все критикувати, відстоюй і обґрунтовуй свою точку зору». 

Завжди привітний, усміхнений, добрий і одночасно вимогливий, він так навчав 

працювати і завжди коректно робив зауваження, що наукова робота писалася 

дуже легко. За 22 роки нашого знайомства Василь Кирилович став моїм 

порадником і підтримкою в складні моменти мого життя. Завжди гостинний і 

уважний, він давав мудрі поради, які допомагали долати життєві труднощі. 

Василь Кирилович дуже порядна, добра, чесна, відкрита людина, за що 

його люблять і поважать студенти, учні, підлеглі і колеги, а не за посада чи 

регалії. Будучи талановитим педагогом і науковцем Василь Кирилович виховав 

багато учнів і його життєвий шлях встелений людською вдячністю.  

Роки біжать, а на Вас це ніяк не позначається. Василь Кирилович, Ви все 

такий ж бадьорий, молодий душею і життєрадісний. Дякую Вам за мудрість, 

досвід і поради, якими Ви так щедро ділиться з нами. Нехай енергія б’є ключем, 

Вам міцного здоров’я і благополуччя, і кожен день дарує Вам промінчики 

щастя і радості. 
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ЧУХЛІБ АЛЛА ВАСИЛІВНА 

кандидат економічних наук, 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 
 

Народилася у 1969 р., канд. екон. наук, доцент кафедри статистики та 

економічного аналізу Національного університету біоресурсів і 

природокористування України. 

Після завершення навчання в Українській ордена Трудового Червоного 

Прапора сільськогосподарській академії за спеціальністю «Економічна 

кібернетика в сільському господарстві» працювала в ННЦ «Інститут 

бджільництва ім. П.І. Прокоповича» на посаді молодшого наукового 

співробітника. 

У вересні 1995 р. розпочала працювати в Національному аграрному 

університеті методистом УМО з інженерних спеціальностей і виконувати 

роботу асистента кафедри статистики і аналізу господарської діяльності, яку 

очолював д-р екон. наук, професор Савчук Василь Кирилович. Саме в той час 

Василь Кирилович, як мудрий і далекоглядний керівник, запропонував мені 

вступати до аспірантури.  

З 1.04.1996 р. до 1.04.1999 р. навчалася в аспірантурі у Національному 

аграрному університеті; 17.06.1999 р. успішно захистила дисертацію за темою 
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«Ефективність льонарства у підприємствах Полісся України». Після 

завершення аспірантури працювала асистентом кафедри статистики і аналізу 

господарської діяльності, з 2003 р. до теперішнього часу – доцент кафедри 

статистики та економічного аналізу НУБіП України. 

Тобто, починаючи з 1995 р.  і  до сьогоднішнього дня –  це не багато, але 

й не мало – чверть століття, я маю честь працювати з Вами, Василю 

Кириловичу, висококваліфікованим науковцем, прекрасним педагогом, 

інтелігентною, порядною, доброзичливою, щирою і чуйною людиною. 

Рада нагоді висловити Вам свою повагу і вдячність за чудову співпрацю, 

підтримку, цінні поради. Глибоко шаную Вас як досвідченого вченого, 

талановитого педагога, тактовного та мудрого керівника. Ви – людина щирої 

вдачі і високої компетентності, принциповості, невичерпної енергії і 

працездатності, великої душевної щедрості, доброти і оптимізму. 

За свою працелюбність, високі професійні якості, поєднання наукової 

вимогливості і чуйного ставлення до людей, Ви завоювали заслужений 

авторитет і пошану серед співробітників та професорсько-викладацького 

складу Національного університету біоресурсів і природокористування 

України, інших навчальних закладів і установ. Ваша наукова діяльність 

принесла Вам визнання не лише науковців України, Вас знають і далеко за її 

межами. 

Шановний Василю Кириловичу, прийміть щирі вітання й найкращі 

побажання з нагоди Вашого ювілею – 80-річчя від дня народження! Бажаю Вам  

доброго здоров’я, щастя, родинного тепла і затишку, творчих успіхів у 

педагогічній і науковій діяльності, багато років життя на радість людям! 
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ШИШ АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ 

кандидат економічних наук, 

доцент кафедри статистики та економічного аналізу 

 

Народився у 1974 р., к.е.н., доцент кафедри статистики та економічного 

аналізу Національного університету біоресурсів і природокористування 

України. 

Навчався в аспірантурі Національного аграрного університету з 20.02.1998 по 

20.02.2001 р., працював над науковою роботою «Аналіз розвитку податкових 

відносин», дата захисту – 05.06.2002 р.  

Оцінюючи минуле та сучасне, стає очевидним, що зміна моєї діяльності - 

перехід до наково-педагогічної роботи, невід’ємно пов’язана з видатним 

науковцем, талановитим керівником – Василем Кириловичем Савчуком, який 

далекого 1998 року запропонував навчання в аспірантурі під його 

керівництвом. 

Три роки аспірантури минули як одна мить. Весь цей час Савчук В.К. був 

поряд, сприяючи моєму фаховому становленню, допомагаючи порадою, 

науковими ідеями, ділячись власним практичним досвідом. Особисті якості 

Савчука В.К., зокрема, порядність, мудрість, виваженість, щирість, доброта, 
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почуття гумору сприяли згуртуванню, впевненості в досягненні поставленої 

цілі, розкриттю та реалізації не лише мого потенціалу, а і кожного його учня.  

Підтвердженням розсудливості, талановитості, високої інтелігентності та 

духовності, людини з великої букви є його День народження, коли радість 

цього свята без зупину приходять розділити його друзі, колеги, аспіранти, 

дипломники, і просто вдячні люди, кожен з яких вважає за обов’язок привітати 

іменинника. 

Весь життєвий шлях Савчука В.К. осяяний добрими справами, гарними 

вихованцями, є прикладом сумлінного та високопрофесійного відношення до 

своїх громадянських і службових обов'язків, самовідданості, працьовитості, 

досконалості, злетом наукової думки. 

Освіченість, компетентність і неймовірна працездатність є складовими 

успіху та авторитету талановитого керівника, людини з твердими принципами  і 

переконаннями  - Савчука В.К. 

У зв’язку з ювілеєм хотілося б привітати Василя Кириловича таким 

гарними, теплими рядками: 
Хай легко працюється, гарно живеться,  

Все вміється, множиться і удається!  

Здоров'я міцного, щастя без краю,  

Усього найкращого ми Вам бажаєм!  

Усім колективом ми Вас вітаєм,  

Щастя, здоров'я й удачі бажаєм,  

Хай радість приносить Вам кожна година,  

Від горя хоронить молитва свята,  

Щасливою буде життєва стежина  

Для Вас і родини на довгі літа.  

Чуйна людина, по-батьківськи людяна…  

Посмішка щира завжди вам личила…  

Знайте, що ми вас любили і любимо  

І до століття здоров’я вам зичимо! 
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ВЕЛЬМИШАНОВНИЙ ВАСИЛЬ КИРИЛОВИЧ!!! 
Від імені колективу кафедри статистики та економічного аналізу 

НУБіП України у радісний День Вашого 80-річчя щиро вітаємо Вас, 
високопрофесійну особистість, відданого справі викладача, прогресивного 
та талановитого науковця, який упевнено може пишатися своїм духовним 
та інтелектуальним потенціалом, успіхами та досягненнями!!!  

У день Вашого ювілею бажаємо Вам міцного козацького здоров'я, 
плідної праці на науково-педагогічній ниві та нових успішних проектів, 
сімейного благополуччя, щасливих подій, радісних звісток! 

Нехай Ваші дні будуть наповненні повагою і любов'ю рідних, удачею, 
приємними клопотами, прекрасним самопочуттям і оптимістичним 
настроєм! 

Всіх благ Вам і гармонії душі!!! 
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